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AHHOTAINUA YYEBHO-METOANYECKOI'O KOMIIVIEKCA TUCIIHA-
INIJINHBbI
MaTtemMaTH4YeCKNI aHAJIN3

YMK]] «Marematnueckui aHainu3» IpeJHa3sHAayeH Uil OpraHu3aluu
y4eOHOM pabOThl CTYJAECHTOB 00pa30BaTEIbHOM MPOrpaMMbl - HaIPaBJICHUS TO/I-
roroBku 12.03.04 «buorexuuueckue CUCTEMBL U TEXHOIOTHUN.

YMK/ conepKuT 3aaHus sl CaMOCTOATEIIBHOM paboThl CTYJIEHTOB, OIH-
CaHHWe KOHTPOJBHBIX paboT, KaTajor obopa3oBaTebHBIX pecypcoB B ceTu MHTEp-
HET, CPEJICTBA MEAArOTHYECKOTO KOHTPOJIA.

ITo pe3ynpTaTaM BBIIIOJIHEHHBIX CAMOCTOSITEIFHO KaXKIbIM CTYACHTOM PadoT
Y aKTUBHOCTH CTYJICHTA HA 3aHATHUSAX BBICTABIIACTCA UTOTOBAasi OTMETKA.

3agaya U3y4eHHsS IUCHUIUIMHBI "MaTeMaTu4ecKui aHaau3" - MOBBILICHUE
ypoBHS (QyHIAMEHTAJIbHOM MaTeMaTHYSCKON MOATOTOBKH, OPUEHTAIIUS CTYJACHTOB
Ha UCIIOJIb30BAHUE AHATUTUYECKUX METOAOB MPU PEUNICHUH 3a/a4, Pa3BUTHE Y CTY-
JICHTOB HAaBBIKOB JIOTHYECKOT'O MBIIIIICHHUS.

[lens mpemojaBaHus IUCHMILUIMHBI - BBIPA0OTATh Y CTYJICHTOB yMe-
HUE€ TMPOBOJUTH AHAIMTHUYECKOE pelieHue 3anad aud@PepeHuaibHOro U UHTE-
I'PAJIbHOTO UCUUCIICHUS (PYHKIIUM OJHOM NIEPEMEHHOM, TECOPUH YUCIIOBBIX U (yHK-
HUOHAIBHBIX PSIIOB.

Jucnummaa «MaTemMaTHuecKui aHallu3) BXOJHUT B 0a30BYIO YaCTh MaTeMa-
THYECKOTO M €CTeCTBEHHOHAYYHOro mukia. OO0Imas Tpy10eMKOCTh OCBOSHHUS JIHC-
UIIMHBL cocTaBiisieT 180 yacoB. Y4eOHBIM MIaHOM MPETyCMOTPEHBI JICKITMOHHBIC
3ansaTHs (36 yacoB), mpakTudeckue 3aHATHs (364acoB), camocTosiTebHast paboTa

crynenTa (81 vac). Jlucuumninna peanusyercs Ha 1 kypce 2 cemecTpe.

1. LEJH ¥ 3AJAYU JUCLHUATIIVAHBI

[IpenogaBanme Kypca MaTeMaTHYECKOTO aHAIM3a UMEET 11eNIb BHIpaboTaTh y
CTYJICHTOB yMEHUE IPOBOIUTH aHAIMTHYECKOE perieHne 3a1aq
mudpepeHnanTbHOTO W HUHTETPAIBHOTO  HMCUUCIEHUS  (DYHKIIMU  OJHOM
MIEPEMEHHOM, TEOPHH YHCIOBBIX U QYHKIIMOHAIBHBIX PSIIOB.
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TpeboBanusi, mpeabsABIsieMble K  MaTeMaTHY€CKOMY  OOpa30BaHHIO
CTYZI€HTOB UHKEHEPHO-TEXHUYECKUX CIIEIIUATIbHOCTEN, CTABST CIEAYIOIIME 3a1a4n
B IIpOLECCE IIPENOJABAaHUs Kypca MATEMaTUYECKUN aHaIu3: IOBBIIICHUE YPOBHS
dbyHIaMEHTaIbHON MaTeMaTUYeCKOW MOATOTOBKH, OpPUEHTAIMsl CTYACHTOB Ha
UCIIOJb30BaHUE AHAIMTUYECKUX METOAOB IIpU pELICHUM 3a4ad, pPa3BUTHE Y

CTYACHTOB HABBIKOB JIOTHYCCKOI'O MBIIIJICHUA.

2. TPEBOBAHHUSI K YPOBHIO OCBOEHMSI COJEPKAHUS
JTUCHUTIIMHBI

B pesynbpTare TEOpeTHUECKOro M3Yy4YEHUS Kypca MaTEeMaTHYECKUW aHaIu3
CTYJICHT JOJDKEH 3HaTh: TJIYyOOKO U TPOYHO OCHOBHBIC MTOHSTHUS U TEOPEMBI KypCa;
MOCJIe0BATEILHO, TPAMOTHO U 0€3 JIOTHYECKUX ITPoOeIOB U3/1araTh MporpaMMHBIN
Marepuall; (GopMyaupoBaTh M JOKa3bIBaTh Haubojee BaKHBIC IS OBJIAJACHUS
KypCOM MaTeMaTH4YECKHUE YTBEPKICHHUS.

B pe3ynbrate mpakTHUECKOrOo M3Y4YEHMsS Kypca MaTeMaTHYeCKOIro aHaju3a
CTYIICHT JIOJDKEH YMETh:  pellaTh THUIIOBBIC 3a/lauyd, HE 3aTpyAHSsACh MpHU
BUJIOM3MEHECHUH YCIOBUM 3a/1auH.

B pesynprare mzydeHusi JaHHOW MUCIUIUIMHBI y CTYACHTOB (hPOPMHUPYIOTCS
cleayromme oOIIEeKYJIbTYpHbIE U TPOQPECCUOHANIbHBIE KOMIETEHIIUU (3JIEMEHTHI
KOMIICTCHITUI).

OIIK-1- crnocoOHOCThIO MPEACTABIATh aJEKBATHYI0O COBPEMEHHOMY YpPOBHIO 3Ha-
HUW HAYYHYIO KapTHHY MHUpPa Ha OCHOBE 3HAHUSI OCHOBHBIX MOJIOKEHUH, 3aKOHOB U
METOJIOB €CTECTBEHHBIX HAYK U MaTeMaTUKH

OIIK-2- crnocoOHOCTBIO BBISBIISATH €CTECTBEHHOHAYUYHYIO CYIIHOCTH MPOOJIEM,
BO3HHKAIOIINX B X0JI¢ MPOo(eCCHOHATBHOU JACATEIHPHOCTH, TIPUBJICKATh JIJIS MX pe-
IIICHUS] COOTBETCTBYIOIINNA (PH3NKO-MaTeMaTHYECKHUIA armapar

OIIK-6 - cmocoOHOCTBIO OCYIIECTBIATh MOWCK, XpaHEeHHe, 00pabOTKy M aHaIu3
uH(OpMAITUU U3 PA3TMYHBIX UCTOYHUKOB M 0a3 JaHHBIX, IPENICTABIATH €€ B Tpe-
OyeMoM ¢opmare ¢ UCIOJIb30BaHUEM MHGOPMAIIMOHHBIX, KOMITBIOTEPHBIX U CETE-
BBIX TEXHOJIOTHI



3. OFbEM JUCHUILIUHBI U BU/Ibl YYEBHOU PABOTHI

3.1. Ounas ¢popma o0ydenust

. Bcero
Bup yueGHoit paboThl HACOR
OO6mr1ast TpyT0EMKOCTD TUCITUTIITUHBI 180
Jlexumm 36
JlabopaTopHble 3aHsATUSA -
[IpakTHueckue 3aHATHS 36
Bcero camocrositensHas pabota 81
B tom uncie: KypcoBoe npoektupoBanue
Hpyrue Buast (PI'3, pedepatst u ap.) -
By utoroBoro KOHTpoOIIs K3




4. COAEPKAHUE JUCIUIIINHBI

4.1. - 4.2 PacnpeneiieHue y4eOHOTr0 MaTepuaja Mo BHAAM 3aHSTHI.

Coaep:xaHue JIEKIUMOHHOIO Kypca

Pacnipenenenue
HauMeHnoBaHue paziesia TUCIUTLUIMHBI 10 BUJIaM (Jac)

o Jlex | II3 | CPC

BBenieHre B MaTEMAaTHYECKNN aHAJIA3

DIJIEMEHTBl TEOPUU MHOXKECTB. UMCIIOBBIE MOCIIEN0-
BaTeabHOCTH. OrpaHUYEeHHbIC, HEOTPaHUYECHHbIC U Oec-
KOHEYHO OOJIbIINE MOCIEeI0BATEILHOCTH. beCKOHEUHO
MaJible IociienoBaTeabHOCTH. [lpenen mocienoBaresnb-
HOCTH.

[Ipenena dyukuuu. Ilpocreiimme cBoiicTBa (yHK-
MM, UMEIOIINX TIpeAen B Touke. [IpenenbHbil nepexon
B HEPABEHCTBAX. |-bIi U 2-0M 3aMEYaTEIbHbBIC MTPEICIIbI.

CumBouibl opsiaka. beckoHeuHo Masbie U OecKo-
HEYHO OoJibllie PYHKIIUHU. DKBUBAJICHTHbIC OECKOHEYHO
MaJjble PyHKIUH.

HenpepbiBHOCTh (yHKIIMM B TOYKE. DJIE€MEHTApPHbIE
GbyHKIMY, WX HENpepbIBHOCTh. OAHOCTOPOHHUE Mpee-
nel. Touku paspeiBa pyukmuu. CBoWcTBa QyHKIUH, HE-
IIPEPBIBHBIX HA OTPE3KE.

2 HuddepeHnnanbHoe MCYUCICHUE (YHKIMH OJIHOTO
IEPEMEHHOTO

[IpousBoanas 1-ro mopsinka. Hduddepenuuman 1-ro
nopsiaka. KacarenbHas u HopMaib K Tpaguky QyHKIUU.
[IpaBuna quddepenunponanus. [IponsBoaHas ClI0KHOMH,
HEABHOW M mapameTrpuyeckod ¢yHkuuu. ['mmepOonnye-
CKH€ (PYHKIIMU U UX TPOU3BOJIHBIE.

[IpousBoansie n aAuddepeHranbl BHICHIUX MOPsI-
koB. Teopemsl o0 cpennem. [IpaBumno Jlonurars. 12 12 24

Bospacrtanue u yOpiBaHne QYHKIMUA Ha OTPE3KE U B
Touke. HeoOxoaumble M JTOCTaTOYHBIE YCJIOBUSA CYIIe-
CTBOBaHMs JIOKAJIbHOTO HKcTpemyMa. HauOonbiee wu
HauMEHbIIIee 3HaYCHUS (PYHKIIHH.

BrinykiocTs pyHKIMM Ha oTpe3ke U B Touke. Kpu-
Tepuil BeIMyKJIOCTH. Touku neperuda rpaduka: HeoOXo-
JUMBbIE U TOCTATOYHBIE YCIOBHS CYLIECTBOBAHMUS.
AcuMnToTel rpaduka QyHKIUY.




®opmyna Teinopa.

HHTerpanpHoe ucyuciaeHne GHyHKIMIA OAHOTO mepe-

MEHHOT'O
[lepBooOpa3Hast u Heonpenen€HHblii uaTerpai. [Ipo-
CTEHIIIE CBOMCTBA HEONPEACICHHOIO MHTErpaia. 3ame-
Ha MEPEMEHHOM M HMHTErpupoBaHue mo yactsm B HU.
Tabnuiia UHTErpaoB.
NHTerpupoBanne MpPOCTEHIINX PALUOHAIBHBIX
bynknuii. Pa3znoxkeHue MpaBWIBHOW PpaliMOHAIBHOM
npobu Ha mpocteitimme. Teopema 00 MHTETPUPYEMOCTH

3 . 16 16 32
paroHaIbHON (QYHKIIUH B 3JIEMEHTAPHBIX (PYHKITHSX.
WNHTerpupoBaHrie HEKOTOPBIX MPPALHMOHATIBHBIX BbI-
paxeHnil. VHTEerpupoBaHue BBIPAKECHUM, COAECPKALINX
TPUTOHOMETPUYECKUE PYHKIIUU.
OrnpeneneHHpli UHTErpaJl Kak Mpeneia HHTErpallb-
HbIX CyMM. OCHOBHBIE CBOMCTBAa ONPEAECIECHHOTO WHTE-
rpana. Teopema o cpeaneMm. Teopema HproToHa-
Jleitbnuiia. 3amMmeHa MEPEeMEHHON B OMPEIEICHHOM HHTE-
rpane. IHTerpupoBaHue no 4acTsM.
Bcero 36 | 36 72
4.3. Conep:xaHue NPAKTUYECKUX 3aHATHI
No | Homep
3 | pasae- HanmeHoBaHMe MPaKTUUECKOTO 3aHATHUS
JJa
1 Broanoe 3anstue. CoiictBa Moaynsi. OCHOBHbIE (PYHKIIMH, 00JaCTh
onpejenenusi, 001acTb 3HaueHusl. YeTHOCTh, HEYETHOCTb.
2 1 Briuncnenue npenena nociaeaoBaTeIbHOCTH, Ipeaeia GyHKIUH.
3 [lepBbIii 3aMeUaTeNbHbIN Npenes. BTopol 3amevyaTenbHbIN penen u
CJIEJICTBUS U3 HET0. DKBUBAJICHTHbIE OECKOHEYHO MaJlble.
4 HenpeprsiBHocTh pyHKINH.CaMoOCTOSITENIbHAS padoTa.
5 Beluncienre Npon3BOIHbBIX NEPBOTO NOPSIKA.
6 Briuncnenne npou3BOAHBIX 1-TO MOPsAKa OT HEABHBIX U MApaMETPH-
yeckux (Qyskimi. Jlorapudmudeckas mpousBoaHas.
7 [TpousBoanbie BhICIIMX MOpsiAKOB. Juddepennman pynkunu. [Ipa-
2 B0 Jlonurans.
8 KoHnTposnbHas pabora.
9 HccnenoBanue pyHKIUN U OCTpOEHUE TpadrKOB.
10 ®opmyna Tennmopa. TeopeMsl 0 cpeHEM.
11 3 3aMeHa MepeMEeHHOI B HEONPEAEIEHHOM UHTErpae.




12 HNHTerpupoBanue TpPUrOHOMETPUIECKUX (DYHKITUM.
13 ®dopMyIia UHTETPUPOBAHUS 10 YACTSM.

14 HuTerpupoBanue ApoOHO-pAIIMOHATBHBIX (PYHKIIHIA.
15 Kontponsnas padoTa.

16 HNHTerpupoBaHue UppanyoHadIbHbIX QYHKIIUI.

17 TpuroHomeTpruyeckue MoACTaHOBKHU.

18 HToroBoe 3ansrtue.

5. YYHUEBHO-METOANYECKOE OBECIIEYEHUE JUCHUITJIMHbI
5.1. OcHoBHas1 JIUTEpaTypa

1. Ankunos A.B., Beabmucos I1.A., PemetnukoB HO.A. Bricmas mate-
MaTuka (4acTh 2): yueoHoe nmocobue / mox obieit penakuueii [1.A. Benbmucona. —
Vaesaosck: YulI'TY, 2009. — 272

2. ®omuna H.I'. Marematnyeckuil ananus: Mertoanyeckne peKoMeH1a-
UK U1 CTYACHTOB | Kypca maremaTtnyeckoro ¢akynsrera (2 cemectp). - Exare-
pUHOYpT, VYpansckuit roc. nem. VH-T, 2007. - 14 c.
http://window.edu.ru/resource/544/67544

3. [IpocseroB I'.11. MaremaTuyeckuil aHaliu3: 3aJa4u U pPelIeHus: yueo-
Hoe mocobue. - M.:. BMHOM. JlaGoparopus 3Hanuii, 2008. - 208 c.
http://window.edu.ru/resource/329/65329

4, CubupeBa A.P. Briciiags mMarematvka ISl CTYJACHTOB TEXHUYECKUX
cneruanbHocTel B hopmynax u Tabsunax. Yacte 1: Meroaudeckue ykasaHus. —
Vnesaosck: Yal'TVY, 2007. — 34 c.

5. VYnonenko H.H., YkcycoB C.H. Briciias marematuka. Yacte 3. Ma-
TeMaTU4YeCKU aHanmu3: YueOHO-MeToauuyeckoe mocobue. - Boponex: M3a-Bo

BTV, 2005. - 35 c. http://window.edu.ru/resource/903/26903

6. AunkunoB, A.B. Beiciias matemaruka: yueOHoe mocobue. B 2-x ya-
ctsax. U. 2 / A.B. Aukunos, I1.A. Bensmucos, FO.A. PemernukoB; moj o61iei pe-

naknueii [1.A. Beabmucosa. — 2-e u3a. — YaesgHosck: Yl TY, 2011. —272 c.


http://window.edu.ru/resource/544/67544
http://window.edu.ru/resource/329/65329
http://window.edu.ru/resource/903/26903

7. AnkunoB, A.B. Bricias matematuka: ydebnoe mocobue. B 2-x ua-
ctax. U. 1/ A.B. Aaxunos, [1.A. Beapmucos, F0.A. Pemernukos; mox oOmiei pe-

naknueidi [1.A. Beapmucosa. — 2-e u3a. — YaegHosck: Yl TV, 2011. — 250 c.

5.2 JlomosiHuTEILHAA JIMTEPATypa

=

Hemunosuu b.I1. Kparknii kypc Beicieit marematuku. - M.: ACT, 2003. —

656 c.

2. Kynpssues JI.J., Kyracos A.B. COoopHuK 3amady mo maTeMaTHYECKOMY
anamu3y. T.1. IIpexen. HempepsiBaocTh. uddepennupyemocts. M.: dus-
MaTaut, 2003. - 496c¢.

3. Kynpssues JI.J., KyracoB A.B. CoopHuk 3amad mo mareMaTHYECKOMY

anamusy. T.2. Uaterpansl. Pagel. M.: @uzmatnut, 2003. - 504c.

4. BopoObeB H.H. Teopus psanos. — C-IletepOypr: Jlans, 2002. — 408 c.

5. Bopo6wesa I'.H., [lanunosa A.H. [IpakTukym 1o BBIYHCIUTEILHON MaTeMa-
TuKe. - M.: Beicmag mikoia, 1990. — 208 c.

6. Janko ILE., ITomoB A.I'., Koxenukosa T.SI. Bricmras maremMaTuka B
ynpaxHeHusx u 3agadax. Y.1. — M.: OHUKC 21, 2002. — 304 c.

7. Jlauko ILE., ITomoB A.I'., KoxeBuukoBa T.SI. Bricmras maremarmka B
ynpaxHeHusx u 3agadax. 4.2. — M.: OHUKC 21, 2002. —314 c.

8. Hneun B.A., Ilozngaak 2.I'. OcHoBBl MatemMaTuuyeckoro anamms3a Y.1. M.:
duszmarimt, 2002. — 646 c.

9. HWneun B.A., Tlo3ngaak 2.I'. OcHoBBEI MatemMaTuuyeckoro anamms3a 4.2. M.:
duszmariut, 2002. — 464 c.

10. Kynpssues JI.JI. Kpatkuii kypc maremarndeckoro aHanmza. T.1. M.: ®us-
matiuT, 2002. — 400 c.

11. Kynpssues JI.J. Kpatkuii kypc Maremaruyeckoro aHanuza. T.2. M.: ®us-

MatiuT, 2002. — 424 c.



12.COopHUK 33134 10 Kypcy BbICIICH MaTeMaTuku A BTy30B. U.1. Jluneitnas
anredpa u OCHOBBI MatemaTudeckoro aHayimsa. /[lox obmeii pen. Edumona
A.B., lemuaoBuua B.I1. — M.: Hayka, 1991. — 462 c.

13.Apxunos I'.U., CagoBununii B.A., Uy6apuxos B.H. Jlekuuu no maremaTu-
yeckoMy aHanu3y. — M.: Beiciag mkomna, 2000. — 694 c.

14. Huxonbckuit C.M. Kypc maTremarnyeckoro anamuza. — M.: ®uzmamiur,
2001. - 592 c.

15. Bbyrpo 4.C., Huxombckuit C.M. [QuddepeHunanbubie ypaBHEHUS.
Kparsasle unTerpansl. Psaapl. DyHKOIMM KOMIUIEKCHOTO NEPEMEHHOrO. —
Pocros-Ha-/lony: ®@enukc, 1997. — 512 c.

16. 3opuu B.A. Maremaruueckuii ananus. B aByx gactax. MIIHMO, 2002. —
1476 c.

17. TMuckynoB H.C. HuddepennnanbHoe U MUHTETPAIbHOE UCUYHUCICHUS IS
BTy30B. T. 1; VYueOGHoe mocoOue nns BTy3oB. - M.: Hayka. I'maBHas
penakius puznko-maTeMaTudeckoi aureparypel. 1985. - 432 c.

18. IMuckynoB H.C. HuddepennnanbHoe U MUHTETPAIbHOE UCUYHUCICHUS IS
BTy30B. T. 2; VYueOHoe mocobue nns BTy30B. - M.: Hayka. I'maBnas
penakuus pu3nKo-MareMaTuueckon aureparypsl. 1985. — 560 c.

19. TIucemennsiit JI.T. KoHCIEKT JeKuil Mo BhICHIEH MaTeMaTHKe. 1 4acTh. -
M.: Ponbd, 2001. — 288 c.

20. TITucemennsiii JI.T. KoHCnieKT Jekmuii o BBICIICH MaTeMaTHKE. 2 4acThb. -
M.: Ponb, 2001. — 272 c.

21. 3agaym W ympaxHEHHUS MO MaTEMaTHYECKOMY aHaIu3y Juisl BTy30B. / [lox
pen. Jlemunosuua b.I1. — M.: ACT, 2002. — 496 c.

22. COOpHMK 3ajad MO Kypcy BBICIICH MaTeMaTWKu Juis BTy30B. Y.2.
CnemnuanpHble paszuelibl MaremaTudeckoro ananmza. /Ilox oOmeit pen.
Edumosa A.B., lemunosuua b.I1. — M.: Hayka, 1991. — 368 c.

23. IlecrakoB A.A., Mansimea W.A., IlomoszkoB JI.II. Kypc Beicuei
mateMatuku: MHTerpanbHoe ucunucnenue. {uddepennnansupie ypaBHEHUS.

Bekropnsiit ananu3s. — M.: Beiciias mkoia, 1987. — 320 c.
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5.3. CnpaBouyHas JquTepatypa

1. Briroackuit M.S. CnpaBounuk mo Bbiciieid mateMatuke. M.: ACT,
2003, -992 c.
2. [Tonaaun A.Jl. CripaBOYHMK ISl CTYJICHTOB TEXHUYECKUX BY30B M.:

ACT, 2002, - 736 c.
3. 3aiiieB B.®., Ilomsaun A.J[. CnpaBounuk. OOBIKHOBEHHBIC aHQ.

ypaBHenus. M.: @uzmatiut, 2001. — 576 c.

DJIEKTPOHHBbIE PecypChl

MaremMaTudyecKue BeO-CalThI:

. MathWorld: Wolfram Web Resource by Eric W. Weisstein auH u3

CaMBbIX OOJIBIINX BEO-CAalTOB IT0 MaTEMaTHKE

. Mathematical Atlas by Dave Rusin, onuH u3 camMbIX OOJIBIINX BEO-

CalTOB 110 MAaTEMATHKE
. arXiv.org, aBTOMaTHYECKHI 3JIEKTPOHHBIN apXUB CTaTeH MO MaTeMa-

TUKE U PU3nKe

o To4HO pa3peluMble U UHTETPUPYEMBIE CUCTEMBI: HOBBIE CTATHU

o Maremarnueckas hU3MKa: HOBBIE CTATHU

o VYpaBHEHMS B UaCTHBIX [IPOU3BOJIHBIX: HOBBIE CTAThbU

. S.0.S. Mathematics: cBoboaHBIE MaTepUaibl IO MaTEMAaTHKE OT all-

reOpbl 70 1uddhepeHInAIbHBIX YPABHESHHM

. Wikipedia: CBoOO0gHAS SHIIMKIOIEINS — MaTeMaTHKa
o OObBIKHOBEHHBIC U epeHIINAILHBIC YPABHEHUS

o YpaBHEHHS B YACTHBIX POU3BOIHBIX

. PlanetMath.Org — Maremarnueckast SHIIUKIONE IS

OO61ue JUPEKTOPUH, CoIepIKaIIre HHPOPMAITUI0 O MATEMAaTHISCKUX CalTax

. Google: Mathematics Web Sites , comepxxut oOmupHyr0 uH)OpMA-

IHIO O PA3JIMYHBIX MATCMATHYCCKUX BeO-calTax
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http://mathworld.wolfram.com/
http://www.math-atlas.org/welcome.html
http://arxiv.org/
http://www.arxiv.org/list/nlin.SI/recent
http://xxx.lanl.gov/list/math.MP/recent
http://arxiv.org/list/math.AP/recent
http://www.sosmath.com/index.html/
http://www.sosmath.com/diffeq/diffeq.html
http://en.wikipedia.org/wiki/Mathematics
http://en.wikipedia.org/wiki/Category:Ordinary_differential_equations
http://en.wikipedia.org/wiki/Category:Partial_differential_equations
http://planetmath.org/
http://directory.google.com/Top/Science/Math/

o JludbdbepeHmanbHble YPDABHEHUS

o Maremarnueckasi hpU3HKa

o Google Scholar, mouck yueOHOM M HAay4HOH JIMTEPATYpPhI IO KIIIOUE-

BbIM CJIOBAaM, BKJIIO4Has CTATbH, JJUCCEPTAIIMU, AHHOTALIMU U KHUTH

. Yahoo: Mathematics Web Sites, comepskut oOmHpHYI0 HHOOPMALIHIO

O pA3JIMYHBbIX MATCMATHYCCKHX BeO-calTax

. Math Forum: Internet Mathematics Library, comeput OOMUpPHYIO

I/IH(l)OpMaHI/IIO O pAa3JIMYHbIX MAaTCMAaTHYCCKHUX BeO-caMTax

o OO0bIKHOBEHHBIE b dEPEHINATBHBIE YDABHEHUS
o YpaBHEHMS B YACTHBIX ITPOMU3BOIHBIX
o Pa3sHOCTHBIE YDAaBHEHUSI

. Mathematical WWW Virtual Library (Florida State University), co-

ACPIKUT O6HII/IpHy10 I/IH(l)OpMaI_II/IIO O PA3JIMYHBIX MATCMATHYICCKUX BeO-caMTax

. Internet Guide to Engineering, Mathematics and Computing, coaep-

XKUT OOLIMPHYIO HHPOPMALIMIO O PA3IUYHBIX MAaTEMATUYECKUX BeO-caliTax

. Mathematics Web Sites (Pennsylvania State University), comepkut

0o0LIMPHYIO HH(POPMALIMIO O PA3IMYHBIX MaTEMAaTUYECKUX BeO-cailTax

. MathGuide (SUB Gottingen), coaepuT mosie3Hyo HH(GOPMAIHIO O

Pa3IMYHBIX MaTEeMAaTHYECKUX BeO-caiTax

. Math-Net (International Mathematical Union), comepxut mojie3Hyro

UH(OPMAITUIO O PA3IMYHBIX MATEMAaTHUYECKUX BeO-calTax

IIporpammHoe obecnieuenme

[Ipu BeImonHEHHM KypcoBbix padot, U3, PI'3, pedeparoB criemnyer
HCIIOJIb30BaTh MaTeMaTuueckne mnakethl Takue, kak MATHCAD, MAPLE, EX-

CEL.
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http://directory.google.com/Top/Science/Math/Differential_Equations/
http://directory.google.com/Top/Science/Physics/Mathematical_Physics/
http://scholar.google.com/
http://dir.yahoo.com/science/mathematics/
http://mathforum.org/library/
http://mathforum.org/library/topics/ordinary_diffeq/
http://mathforum.org/library/topics/partial_diffeq/
http://mathforum.org/library/topics/difference_eq/
http://www.math.fsu.edu/Virtual/index.php
http://www.eevl.ac.uk/mathematics/index.htm
http://www.math.psu.edu/MathLists/Contents.html
http://www.mathguide.de/
http://www.math-net.org/

6. TEKYIIIUH M1 UTOTIOBBIA KOHTPOJIb 110 JJUCHUILJINHE
6.1. @opMbI U MeTOAbI VIl TEKYIET0 KOHTPOJIS.

N3

[Ipenensr.

[IpousBonnsie. Yacts 1.

[IpousBoaubie. YacTh 2.

HccnenoBanue pyHKINN U IOCTPOEHUE TPaPUKOB.

Heonpenenennsie uarerpansl. Yacrs 1.

Heonpenenennsle narerpaisl. Yacts 2.

Heonpenenennpie uaterpansl. Yacrts 3.

Heonpenenennsie nurerpaisl. Yacts 4.

© © N o g B~ w b E

Heonpenenenusie narerpanst. Yacts 5.

6.2. KoHTpoOJIbHBIE TECThI 1JIsl ONpeAeJeHUsI MUHUMAJIbHOIO YPOB-
HSl OCBOEHMS MPOrPAMMBbI 1M CHUILTHHBI.

1.  Ilpenens! u HenpepbIBHOCTH. CP.

2.  IIpousoxansie. KP.

3. Heomnpenenennsie narerpansl. KP.

6.3. IlepeyeHb TUNOBBIX IK3aMEeHAIMOHHBIX BOMIPOCOB.

1. DnemeHThI TEOpUU MHOKECTB. MHOXecTBO R, cBoliCTBA.

2. [Ipenen yucnoBoi nocienoBaTeabHOCTH. OCHOBHBIE TEOPEMBI.

3. IIpenen pyHKIMU U €TO CBOMCTBA.

4, OyHKIMM OCCKOHEYHO Majible, OCCKOHEUHO OOJIBIIIME M OTPaHUYCHHBIC.
OCHOBHBIE TEOPEMBI.

5. CpoiicTBa mocaea0BaTeIbHOCTEN, UMEIOITUX KOHEUHBIN TIpee.

6. [letficTBus Hax IpeIeIaMHu.

/. HenpepbIBHOCTh (PYHKIIMU, CBOMCTBA HENPEPHIBHBIX (YHKLUUNA, TOYKH

paspbiBa.
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8. [lepBrlii 3aMeuaTeNNbHBIN MPEAE U CAEACTBUS U3 HETO.

9. Bropoii 3amevarenbHbIi Ipeen U CIAEICTBUS U3 HETO.

10.
11.
12.
13.
14,
15.

byHKIUH.
16.

CpoiicTBa (QyHKIIMI, HEIPEPHIBHBIX HAa OTPE3KE.

CpaBHeHHE O€CKOHEUYHO MAIBIX (DYHKITHI.

[TpousBoHas PyHKIMM U €€ CBOWCTBA.

[Tpon3BoHBIE AIIEMEHTAPHBIX (QYHKIIUH.

[TpousBoHas 0OpaTHON U MapaMeTPUIECKH 3a1aHHON (PYHKIIHUU.

[Ipou3BogHass HESABHO 3aJaHHOM H  CJIOXHOW TOKa3aTeJIbHOM

JlokanbHBIA  3KCTpEMYM, HEOOXOAMMOE YCJIOBHE  JIOKAJIBHOIO

KCTpEMyMa.

17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25.
26.
27,
28.
29.
30.
31.

Teopemsl Posuts, Jlarpanxka, Komm.

[IpaBuio Jlonurass.

®opmyna Tenmopa.

VYcnoBus Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKIIMH.

JlocTaTouHbI€ YCIOBUSA DKCTPEMYyMa.

Belinykiocts rpaduka QyHKIUY.

AcumnToTsl rpaduka QyHKIUH.

Heonpenenenublii HHTErpal U €ro CBOMCTBA.

3aMeHa nepeMeHHOoM 1 oABeeHue 1o/ 3Hak Auddepeniuana.
HuTerpupoBanre mpoCTEUITUX TPUTOHOMETPUIECKUX (DYHKITUH.
WNuTterpupoBanue GyHKLIMNA, COAEPKAIIMX KBAAPATHBINA TPEXUJICH.
@opMyJsia UHTETPUPOBAHUSA 110 YACTSM.

HuTerpupoBanue mpocTeUImx Ipo0ei.

Paznoxenue npaBuibHON JpoOU HA CYyMMY MPOCTEUILINX.

WNuTerpupoBanne MpparMoOHANIBHBIX (PYHKIIUN, NPUBOIAIINXCS K

JTPOOHO-pAITMOHATBHBIM (DYHKITHSIM.

32.

WuTerpupoBanne  UppalMOHAIBHBIX  (QYHKIMA C  [OMOIIBIO

TPUTOHOMCTPHUUCCKHUX ITOACTAHOBOK.

33.

OnpenesieHHbINA UHTETPAIl U €70 CBOMCTBA.
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JleitOnurza.

35.

OIpCACICHHOM UHTCTPAJIC

34. Beiuucnenue omnpeneneHHOTO uHTerpana, (opmyna HpioroHa-

3ameHa mepeMeHHOM W (opMylia UHTEIPUPOBAHUS IO YacTsIM B

7. PEUTUHI OBASI OLIEHKA 110 JJUCIUIIJINHE

Pacnpenenenue 6a1oB 1Mo BujiaM y4eOHBIX paboT

Pacnipenenenue
Ne i/t HaumenoBanue paboT 0aIoB
1 TeopeTnuecknii MaTepUal
2 | JJaboparopHbIe pabOTHI
3 | IlpakTuyeckue 3aHATHS
4 KypcoBoe npoexktnpoBanue
5 NuauBuayanbHble JIOMAIIHUE 3aJaHUA 12 - 40
(PT'3, pedepatsr u 1.71.)
6 KoHTposnbHbIe paboThl 18 - 30
7 [TocemaemocThb 0<k<l1
8 | Ox3amen/3auer 30
Hroro 100
[lepeBoa 0amioB B NATHOATUIHHYIO MIKATY
OTIUYHO 85-100
Xopo1io 71-84
Y 1OBJIETBOPUTEITHHO 60-70
HeynoBneTBopuTenbHO Menee 60

[Ipumeuanne. IlocemaemMoCcTb  3aHITHI

YUYUTBIBACTCA  IIOIIPABOYHBIM

ko3 duimeHToM K, paBHBIM OTHOIICHHIO KOJMYECTBA YaCOB ITOCCIICHHBIX

3aHATHI K TU1aHOBBIM. [lpu HaOpanHOM o0miei cymmbl OamioB Menee 40 1o

pe3yibpTaTaM TpPETbEHW aTTeCTallMd CTYACHT HE JOIYCKAeTCs K HTOTOBOM

aTTeCTalu 110 AUCIHHUIIIINHC.
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MHWHHCTEPCTBO OFPA3OBAHUSA 1 HAYKU POCCUMCKOM ®EJIEPAITAN
denepanpHOE TOCYIaPCTBEHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPESIKICHHIE
BBICIIIETO 00Pa30BAHMSI

«/1aabHEeBOCTOYHBIN (eepaibHbIN YHUBEPCUTET»
(ABDY)

e —

MKOJA BUMOME/JUIINHDbI

MATEPHAJIBI 1JISI CAMOCTOSATEJBHOM PABOTBHI
10 AUcIuIIIMHe «MareMaTu4ecKuii aHaIn3»

Hanpasnenue noarorosku 12.03.04 «bHOTEXHUYECKHE CUCTEMBI U TEXHOJIOTHUM
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I/IHI[I/IBI/II[yaJ'IBHOe AOMalIHEC 3a/laHruC BbIAACTCS IIPCIIOJaBaATCICM Ha

MPAKTUYECKUX 3aHATUAX MO Kaxaoil teme. CTyJAeHT moy4yaeT CBOW HOMeEp

BapuaHTa 110 HOMEPY B JKypHaJe.

1. BrruncnuTe npenen, He UCIOIb3ysl TpaBuwiio Jlonurans:
1 2 3
X* —5X +6 . X —x*+2x . B+ x—X’
1 lim— 1. lim - Lolim———
=2 x* —12x+ 20 0 XS+ X =3 X =27
_ 2x* +11x +15 . 2x* +5x-10 . X*—-3x+2
2. lim—; 2. lim ; 2. lim———
>3 3X° +5x-12 X1 X* -1 L X" —4x+3
. 3x®-5x*+2 : 4%x° +7x . bx* —3x*+7
3. lim—; - 3. lim—; - 3. lim—; .
22X +5X° =X >0 2X” —4X° +5 e XU+ 2X7 +1
. X°—2x+4 . 3x"+2x-5 . 3X*+7x-4
4. lim— . 4. lim———— 4. lim—————
o0 2XT +3X° +1 e 2XT A+ X+ T e X7 42X -1
. 2x*+3x-5 . 3P —Tx+2 . TIx* -3x+4
5. lim—; - 5 lim———— 5. lim—
e X —2X° +1 e XU +2X -4 e 3X° —2X+1
. x? +x-12 _J4a- _Ja_
5 lim o fimYX+12-Va-x | Vx+10—V4-x

3 X =2 —J4—x

. (x+4)3x
7. lim
==\ X+ 8

. (2x+3jx+l
8. lim
x>o\ Bx 4+ 7

>4 x> 4+ 2x—8

2Xx-3
) X
7. lim| ——
e\ X+1

. (2x+1)x
8. lim
e x =1

-3 2x* —x—-21

. ( 2X j4x
7. lim
oo\ 142X

. (x+1j“
8. lim
e\ 2X =1

. 1-cos8x . Sin3x —sin X . CoSX — cosbBX
9. lim—0—— 9. lim 9. lim -
3X 5x 2%
i 2 . arcsin 5x . sin7x
1O.I|n119§£j¥§§—) 10. lim——— 10. lim
X—0 X3 _5X2 Xx—0 tg3x Xx—0 tgzx
i tg2x . 1-cosx i 2
11.I|n1———97———— 11 lim——— 11.I|nwfyfig—i§§
x>0 gresin 6X x>0 3x x>0 4x?
5 6 7
. 2X* —Tx+4 12+ x=x? 3x* +2x -1
lim - hm———;————— im—————
1. 2 X" —5Xx+6 1. % xT =27 1. =k 27Tx° -1
X =xP+x+1 .o 2x¥ =3x-1 x> —X+3
lim y Inn———fr————— im————
9 x>t X" +1 o X1 X =1 9 *25X° +3x-3
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3. 3 2 3x? +10x+3 ”m—3x4+x2+x
||m X —4X +28x 3 X—>00 2X2 +5X—3 3 X—>00 X4+3X_2
x>» 5x® 4+ 3x% + X -1

lim 2x3 +7x -1 lim 2x3 +7x* +4 lim 3x® —5x* +2

4. =~ 3x* +2x+5 4. = X' +5bx-1 4, = 2X° +4x -5

lim 4x° —2x% + X lim 3x* —2x+1 lim 2X> —5x + 2

5. 7 3 —x 5. = 3x* +2x -5 5 7 X" +3x* -9

6. i x? —3x+2 6.

V3+2x —/x+4 Xl*nz]\/S—x—\/x+1 3x* +4x+1

lim >
>t 3x" —4x+1

lim
1 Jx +3-/5+3x

. (2x+5)“
lim
7 o 2x+1

—5x
. (X+3
lim| ——
X—0o0 X

. (2+xjmx
lim
7 7\ 1+ x

lim -
x5 2x° —Tx+11

X—>-5

X* +8x +15

7.
Iim(5x+8jx+4 Iim( x+1j2x+l Iim(2X+1j4x
8. X—® X—2 8. X=- 3X—1 8. X=>-o X_l
Iirrthx—szmx lim ar(?sm oX Iim(l—x)-tgﬁ
9. ¥ 3X 9. *>° sin3x 9. 2
lim arctg6x Iimtg6X'COSZX lim sin 7x
10. *° 2x* —3X 10, ©° arctg4x’ 10, 7 arctg3x
fim 505 3X — COS X i x? — x? c0S 2X . el -
XILTO] 7 2 xl—rj(‘)] 3 le_rI)]
11. X 11. 4x 11. 4\/;
9 10 11
. 3x?+2x-1 . 3x*-11x+6 . x*-8
lim—; lim—; lim—
1, =X+ X+2 1, *% 2X°—5x-3 1, 72X +X-6
lim x? -1 Iim2x2+7x—4 Im4x2+19x—5
o X +3x+2 o % x*+64 o 5 2x% +11x +5
"m—x2+3x+1 Iimx3—3x2+10 Im4x2+5x—7
3 3x*+x-5 3. = IX*+2x+1 3.~ 2X° —x+10
lim 7x* +5x+9 Iim3x“+x2—6 lim 2X* +5x+7
4, 7 1+dx =X 4, " 2% +3x+1 4. 73X - 2X" + X
lim 2x° —3x% + 2x lim 3x> —7X+5 Iim7x5+6x“—x3
5 = X +7x+11 5 = 4x° —3X° +2 5 o 2X°+6X+1
6. 6. i X2 +2 -2
V2x+1-Jx+6 - V3X+17 —/2x +12 Im

6. x>0 \/m—l
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_(2x Y x—7)" x—1\""
Ilm( ) Ilm( j Ilm( j
7 "\ 2X =3 7 U X 7 4+ X
“m( X +3 j“ Iim(zx +1j“ “m(Sx—3]M
g 7\ 2x-4 g ~\3x-1 g A\ x+4
jim 92X = Sin 2 i 1= €08’ X Iim(i—LJ
g *° X2 9. 7 X-tg4x o, "\ tgx sinx
”mez"—l lim e™ -1 “mcos3x—cosx
10. *° tg3x 10, *~°arctg6x 10. *° 2X*
IimIn(1+7x) lim In(1+8x?) lim In(1+6x?)
11, *>° arcsin 8x 11 P arctg4x - cos9x 11 0 tg4x-sin2x
13 14 15
lim x* —16 Iim4x2+11x—3 Iime2—7x—6
1. 4 x*+x-20 1, =% x*+2x-3 1. ©82x° —7x+3
lim X*+2x+1 lim x* -8 Iim9x2+17x—2
o 12x* —Tx+5 o =2 2x° —9x+10 o 2 X2 4 2x
Iim3x2+2x+9 Iim3x2+5x—7 Iim2x3+7x_2
3 = 2xP —x+4 3~ X +x+1 3 = 3X°—x—4
m5x3—3x2+7 lim 5x® —3x +1 Iim2x3+3x2+5
4. 12x" +3x +1 4 = 1+ 2x—x* 4. = 3X2 —4x+1
lim 7 —3x* Iim8x +7x* -3 - 3X+7
5 2X° +3x* -5 5 > 3X° —b5x+1 5 2 —3X+4x’
lim 3x i Y 2X+1 - JST
6 O NLrx—Vl-x | g "t x-2-2 6 VB x-3
2x-3 %5
Iim(LZJ |im(Lj Iim(?’x_4j
7 Ax+1 7 2\X=3 7 2\ 3X+2
||m( X5 ) Iim( x+3 j Iim( X‘ZJSX
g \3x+4 g “\4X-=3 g \3x+1
Iimsin7x+sin3x Iiml—cosSx Iimcost—cos4x
9 *®  Xsinx g 02X 9 *® 3x°
lim arctg 3x Iimarcsin 4x “mef’x -1
10, > In(L+ 2x) 10, > tg5X 10. *° Sin2x
lim sin8x Iimsin:’>x+sinx arctg 2x*
11, *° arcsin 5x 11 *° 10x 11, *°tg4x-sin®3x

19




17 18 19
5x* —4x -1 lim X* —4x -5 Iim7x2+4x—3
1, 13X+ x=2 1. =13x* +2x -2 1. 12x* +3x+1
Iim4x3—2x2+5x Iim4x“—5x2+1 Iim3x2+5x—1
9 0 3x*+7x o Xl x? -1 9 8 x> -5x+6
Iime“—6x2+2 Iim8x2+4x—5 Iim8x“—4x2+3
3. = X'+4x-3 3. 2 4x* —3x+2 3. = 2x*+1
lim 11x° + 3x lim 8x* +3x+5 lim 6x° +5x* -3
4, 02X =2x+1 4. 74X =2x° +1 4, > 22X —X+7
lim 10x -7 lim 5x* —3x? lim 5x+3
5 <3 +2x° +1 5 =1+ 2X+ 3%’ 5 2 X —4X* —X
lim X—3-2 Iim\/4x—3—3 lim Vv5x+1-4
6. x—7 /x+2_3 6. X—3 X2—9 6. x—3 X2+2X—15
Iim(zx_4}3x Iim(iS)s)(“l Iim(ﬂ)4x2
7 72X 7 U X 7 i x+1
Iim( X2 T |im(2x‘3jm |im(x+3Tx
8. X0 3X+1O 8. X>- X+4 8. X>—o 3X_1
Iimtg3x—sin3x Iim1—sin2x Iimcos4x—cos34x
9. > 2 9. X% 7 —2X 9. 3x’
Iimsin(x+2) arcsin 2x jim X — 64
0.2 X +8 10, “°tg4x-cos7x 10, “tg(x—4)
lim In(1+8x?) lim e -1 Iirnarcsin(x2 ~x)
11, " tgAx 11, *° X =25 11, ™ X =X
2. Haiitn mpou3BoaHyI0 QyHKITUU
Bapuanr 1
1. y:‘{/(l—Zx)S 2. y=+1+1+x
3. y=(1-2cos)’ 4.y = sin(sin 2x)
2
5, y:In(X_l) 6. y=Ind1—x*

X—2
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7. y=4@

X+4

9.y=3
y X—4

3
11. y = (Z +arccos 5)
3 2

13. y =In(e** +1)

Bapuanr 2

1
1-3x°

1l y=

1

3 y=——
4 cos®(1-x)

2—x*

5.y=In

7.y=3"

1 %
9. y=(;+x/§+6j

11. y = \/9+4arcsin§

13. y= In(xe*s‘”x +1)

1y =% (x+1)

1
3. y=—">
COS™ X

5.y =In(2-x°)

7. y=e'>?

8. y:(5—x+3&/§)_2
10. y =1+ 2sin(arctgx)
12. y = In(x* + 6x? —5x)

ﬁ—colex

14. y=e?

+1
x —1)°

X—7m

4. y=tg| ——
y=a*5" ]
(-3

6. y=In x—=
X

(x—i/;+2)6
4

10. y = ,/ctg3x

2.y:(

8. y=

12. y= Incos(x - %)

14. y _ e4+5x-¢—><2

Bapwuanr 3

2. y=~/x*+x+1
4.y =ctg®(1-2x)

6. y:Intgg
8. yz(x/§+x‘2—4)2
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9. y=x*++/x*+1 10. y =9 —4c0s6x

Bapuanr 4
1. y=~7-2X 2. y=X2-X°

Y=—"—"7T"x
0 (X+1) 4. y=,/1+3ctg2x

X

7. y=2""x
0. y= 8. y=13x+3x
Jx* -6

10. y = 2+/sin3x — cos 3x

11. y = /(4 +arcsin 2x)’

X
12. y=In—
X+1
13. y =Intg2x
Bapwuanrt 5
. 1 5 y_1—x2
IR PR ' x*
3 y—sini
. I . y=tg(”+xj
X
£y In4
y= log, (4 - X) 6. y=Inv1-2x
" y:e_132 8. y=2Jx*+x*+1
9. y=————
d x+3/x +1 10.y = 3tg°x
11.y = /(sin 3x + cos 2x Y’ 12.y:InX_1
X+1
Bapuant 6
1. y=8J1+4/x ) y:2x2—x+2

1—-x?
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y =/sin 2x

w

o1

.y =In(ctg5x)
y=2"

y:L
X—+/X—3

3
X
11. y:(cos2 X +sin Ej

13. y = In(cos(Inx))

In3
6. y=Inv1+2"
g y_4\/x3+3x+4
e 3

. X
10. y=32sin* =
y 2

12. y= In(x4 —x? +1)

Bapwuant 7
1 1 4
Ly-l Lo, 2 y-(L-re2)
X X X
3 y_ecoszx
4. y=tglInx
5 y——1
7 In’x 6. y=In——
1
1. y= : = J(x* )
y In5.5" 8.y X" +4x+4

9.y =3(x—\/1+ x"')%
11.y = 32+/2sin® 3x

Bapuaum 8

2

1-—x+x°

w

y =sin(In2x)

ol

. y=In=

X 2
10.y=| 2+ 3tg —
y ( gmj

12.y = In(1+ xcos x)

2. y= 3

' X>—2x+2
4. y= 1

' sin® 2x



9. y=(Vx—x +15)

11. y =(1+1tg3x)’

13. y =In(arctg2x +2)
Bapuant 9

=

. y=%(2x-39)

w

.y =cos(tg5x +1)

: yzln(?’f\/x3 +2 —1)

ol

cos* 9x
. y=3

\l

9. y=%3x*—x" +9

5
11.y = (% + arcctg 4xj

/ X
10. y=4 | —
y X—3

3
12, y = 12 \/[z—arccos ZXJ

Jr 2
4x —8
2. yV\=————
y X2 —X+2

4. y=sin®5x-tg?9x

5x -8
6. y=In -2
g ( 3 )

8.y=(x—3\/§+gj
X

10. y = arctg(sin8x)

€0S2X—Sin6X+5x

12. y=¢
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Bapuanm 10

1. y=7y1-R/2x-1

3. y=+/sin°9x -9

5. y=Inv3x+8

7 y——6
' X' —3/x+5

5
. X
9. y:[sm6 x+cossaj

11. y =In(cos(Inx))

2 y= 4x -5
' X2 +9X+2
4. y=2*

6. y=In(ctg®2x +1)

8. y=4""°

10. y =arctg4x- cos9x

arccos4x
12. Y=¢€

BapuanTt 11

1.y =3/x°(5x+ 2x°)

3. y=
y sin® 5x

5. y:In(x+\/§+2)

7.y=9""

9. y=4x° ++/x° —8x* +3x—5

11. y =3/tg(3x +8)-e*

13. y — In( 4x+3 _8sin3x)

2. y=4/5x°*+8x-9
4. y=19°(2—-8x)

6. y = In(arcsin 9x)

1 6
8. y:(2x3—5x/§+—5j
X

10. y =~/65in5x —9cos? 3x

1 Y= In(\@+e2j

Bapuanm 12

1. y=(x+4x)-12x-1

_sin4x

3. y=
y COS8X

5. y= Ioge(x2 +6X + 7)

2. y:\/9x2—4x+§
X

4. y=tg°6x-./ctg3x

6. y=In’(x+cosx)
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y _ esin6x+\/7
7. -

9. y=./tg4+1tg*6X

11. y=InIn®In*x

3.0npeneneHHbI HHTErpall

8. y=Incos= +

10. y

1 sin®21x

2 cos50x

_ sin8x-e™

= 12.
X+1

y = In(sinx+\/§)

1

S-?

X =

1) y=Inx; e

{x=2-cos3t
2) Ly—2sindt

3) y'=4-x; x=0
Bokpye ocu OY

y=0;

Vy-?

4) y=§x30mx1 =—§00x2 =

1

2
soxpye ocu OX. P-?
5) Buuucaums pabomy, Komopylo HA00 3a-
Mpamums Ha 8bIKAYUBAHUE 800bl U3 pe3ep-
gyapa, umeioujeco (opmy npasuibHoU ye-
muipexyeonvHol nupamuovl. Cmopoua oc-
HOBaHUs1 2M, 8blCOMA SM.
Onpedenums dasieHue 600bl HA HUNACHION

NoOJI06UHY NJIACMUHbL.

2

1) y=x* y=3-2x S-?
{x:2-(cost+t-sint)t

2) Ly=2(sint-t-cost)t -2
O<t<r

3) \/;—i-\/;:\/z;x:o;yzo
Bokpye ocu OX Vx-?

4) p=2cosp P-?

B0KpY2 NOJAPHOU OCU.

5) Buiuucaume pabomy, komopyro Hado 3a-
mpamums Ha 8bIKA4UBaHue 800bl U3 pe3ep-
gyapa, umerowe2o Gopmy npasuibHou ue-
MbIPEXy20/IbHOU  NUPAMUObL,  0OPAUEHHOU
sepuunoli 6nu3. Cmopona ocHosanus 2m.,
evicoma 6.

6) Onpeodenums Oasnenue 600bl HA NAACMU-
HY.

1) y=Jx; y=x* S-7?

®

2 =sin? |-?
) P 3

Om ¢, =0 oo goZ:%

1) 4y=x* x*+2y-6=0S-?

2) p=2$in3% -2

Om ¢ =0 oo (pz=%

3) yi=x* ; y=1
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2 2
3) SR |
9 4
Bokpyz ocu OY Ny -?

2 o o
4) y°=2+x , omceuennou npsamou x = I,

sokpye ocu OX P-?

5) Buvluucnumes pabomy, xkomopyw Hado 3a-
mMpamums Ha 6bIKAYUBAHUE BOObL U3 pe3epa)a-
pa, umerouezo Gopmy cghepuyeckoeo cezmeH-

ma, paouyc komopoeo Im, enyouna 1,5m.

Bokpye ocu OX Vx -?

x? 3
4) y= > OMCe4eHHOU NPAMOU )y = >

sokpye ocu OV P-?

5) Boluuciume pabomy, komopylo Haoo 3a-
mMpamums HA 6bIKAYUBAHUE B00bL U3 KOPbI-
ma, umerowezo opmy NOIYYUIUHOPA, pPa-
ouyc komopoeco Imonuna Sm.

6) Onpedenums 0asnenue 600bl HA NIACU-
HY.

6) Onpedenums OasieHue 600vl HA NIACMUHY. | — ———— v
,,,,, . I
,,,,,,,,,,,,,,,, B A iy e
,,,,,,,,,,, N Bt I
,,,,,,,,,,,,, . — o
5 6
1) p=4cos3p S-? 1) p=3cos2¢ S-?
2) %/?+3§/?=§/§ I-? 2) x%+y%=4% I-?
3) y:x2 ; dx—y=0 3) xz—y2:4 ; y=12
Bokpye ocu OY Vy-? Bokpyz ocu OY Vy-?

4) 3y-x*=0,0m x,=0 0o x,=2

sokpye ocu OX P-?

5) Bwiuucniums pabomy, xomopyrw HAO0O 3a-
mpamums HAa 6bIKAYUBAHUE BOObL U3 pe3epaya-
pa, umeroueco ghopmy ycewennozo Konyca. Pa-
ouyc 6epxne2o OCHO8anus Im, HudcHe2o 2M.

Buvicoma 3m.

6) Onpedenums 0asneHue 600bl HA NIACTUH).

4

4) y=+x,
omcexkaemou npamou y = -x, eokpye ocu OX
P-?

5) Buiuucaume pabomy, komopyo Haoo 3a-
mpamums HA NPeo00NeHUe CUTbL MANCECMU
npu nocmpouiKe U3 KamHs meid, Umeruezo
gopmy romyca. Paouyc ocnosanus komyca

paeer 2m, gblcoma 3m, YOelbHblll 8eC KAMHS
3
18 ke/m

6) Onpedenums 0asneHue 600bl HA NIACU-
HY.

1) p* =2sin2¢p

1) p=2(1—cosg) S-?
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2) y=1-Incosx, I-?

Om x=0 0o x,=

3) y*=(x-1 ; x=2
Bokpye ocu OX Vx - ?
x=cost
4) {y=3+sint : P-?

sokpye ocu OX

5) Buluucnumos pabomy, xkomopyw Hado 3a-
mpamume Ha BbIKAYUBAHUE 600bl U3 KOPbIMA,
nonepeunoe ceyeHue npeocmasgiiem u3 ceos
napaoony. [llupuna xopvima 4m, Onuma Sm,
Haubobwas enyouna 4m.

6) Onpedenums 0asneHue 600bl HA NIACUH).

2) y2 = (x+1)3, omceyeHHOU NPAMOU X=4
|-?

3) y'=x ; y=x°
Bokpye ocu OX Vx-7?

{x 2-(t-sint)
4) y=2(1-cost) , pP-?

00HOU apKu yukiouosl okpye ocu OX

5) Boluuciume pabomy, komopylo Haoo 3a-
mpamums HA NpeodoeHUe CUNbL MANCeCmU
npu nocmpouKe u3 KamHs meid, umeruezo
@opmy yceuennozo konyca. Paouyc eéepxme-
20 OCHOBAHUSL KOHYCA pageH Im, HUdiCHe20
2m,  evlcoma KoHyca 2M, YOeNbHblll 68ec
kamns 21 ke/m®

————
,,,,,,,,,,, w |- ___ 6) Onpedenums oaenenue 600bl HA NAACHU-
) Loy Hy.

—————————————————— Vi
,,,,,,,,,,, N e
____________ N
9 10
1)y:2—x2; y3:x2 S-? l)p:2+COS(D S-?
2) ' =x°, -2
2) p=6cos*? [-? ) ¥ =x

Om ¢ =0 oo (02:%

3) x=41-y%; yzwfgx Vy-?
y=0 Bokpye ocu OX

4) 3x=3%,omy=000y=2, 6oxpye ocu
oy P-?

5) Bwiuucniums pabomy, xomopyrw HA0O 3a-
mpamums HA GbIKAYUBAHUE B00bL U3 YUTUH-
OpuuecKkol yucmepHvl, paouyc Komopou Im,
ONUHAa SM.

6) Onpedenrums 0asnenue 800bl HA NIACMUHY.

omceKkaemou npAmMou x =3,

3) x*—y* =4, x*4 Vx-?
Boxkpye ocu OX

4) x*=4+y , omcexaemot npamoil y =2,
goxpye ocu OV P-?

5) Beiuucaums pabomy, KOmMopyr HaAoo 3a-
mpamume HA BbIKAYUBAHUE B00bl U3 KOHU-
YecKo2o €ocyod, 00pAUWeHHO20 BePULUHOL
eHu3. Paouyc ocnosanus 3m, evicoma Kony-
ca Sm..

6) Onpeoenrums dagnerue 600bl HA NIACMU-
HY.
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11
1) p=2(1+cosg) S-?
2) Ax* +3/y? =44 -2
3) y=sinx; y=0 Vx-?

Om x=0 oo x=nrx
Boxkpye ocu OX

3
4) y:% ,omx =-100x =1, 6okpye ocu

ox P-?

5) Bwiuuciumo pabomy, Komopyr Haoo 3a-
mpamums HA 6bIKAYUBAHUE BOObL U3 pe3epa)ya-
pa, umerowezo opmy mpeyeorbHOU NUpamu-
Obl, 8 OCHOBAHUU KOMOPOU NeHCUM NPABULb-
HbLU MPeYeOobHUK CO CMOPOHOU 2M, 8blcomda
nupamuowvl Sm.

1) p=2sin3p
2) y?=(x-1) I-?

om A@10) oo B6;125)
3) yP=4x; x*=4y Vx -?
Bokpye ocu OX

4) x=.y , omcekaemou npsamoil y =x,
sokpye ocu OV P-?

5) Buiuucaume pabomy, komopylo Haoo 3a-
mpamume Ha BbIKAYUBAHUE 00bl U3 pe3ep-
gyapa, umeiouje2o Gopmy npasuibHOU Nu-
pamuovl, 00pAUEHHOU  BEPUIUHOU  GHU3.
Cmopona ocnogarnus 4m, esicoma 6.m.

6) Onpedenums 0asneHue 600bl HA NIACTU-
HY.

6) Onpedenumsp dagrenue 600bl Ha NIGCMURY. |~ — — — — Y
- —— — =
fffff | S
= = =] S~ = —
e
N3 «Psanp1 @ypbe»
2. 3 4,
2
f (X =X 1) f(X)Z—X ' fx __X
—T<XZ7, T=2r.
T=2r. —TT <X,
[0, —2<x<0,
2) f(x)‘{—& 0<x<2. 2) T=2r.
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3)

f(x):{—s, ~1<x<0,

0, O<x<l1. 0, —r<x<0,
2) f(x)=
\ /\ / T=2 4, 0<xX<r.
-1 1 3
f(x)=x2,
—1<x<1
T=2
5. 6. 7.
1) f(x)=3x2,
1) f(x)=—2x2, 1) f(x)=—2x2,
—1<x<1,
—2<X<2, —T<X<T,
T=2.
T=4 T=2r.
2X, 0<x<r,
2) 2) f(x)=
1+Xx, —7<x<0, 1, -1<x<0, -1, 7<x<2r.
f(x)= 2) f(x)=
1, 0<x<~x 1-x, 0<x<l.
8. 9. 10.

1) f(x)=2x, 1) f(x)=-3x, 1) f(x):_)é( |
—TT<X<JTT, —TT<X<7TT, —3<x<3
f(x)=f(x+27) T=2r. T=6

3x?, —w<x<0,
2) f(x)=[x, X, 0<x<1 2y f(x)= |
2) f(x)= —4, 0<x<7w

_2<x<2. 1, 1<x<?2 T=2r

f(x)=f(x+4) T—2
11. 12. 13.
= 1 f(x)=4x,

0 f(X)=é, 1) f(x)=7x, ) f(x)=4x

—1<x<1, "2<x<2,
—5<x<5,

f(x)=f(x+2).

f(x+4)=Ff(x).
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T=10. 2) f(x)=|x|+1,
2
) -1<x<1,
2X, —m<x<0
2) f(x)=—x, f(x)= , f(x)=f(x+2).
— T <X<IT, 3, Osx<z 3) f(x)=sinx,
T=2rm - T<XXT,
BapuantNel
l.
%

1)]%& 2)J‘de 3)]% 4)Isin(2—3x)dx 5)Ie9‘8xdx G)J%

7_[ dx 8] dx 9,[ 8dx 10 J‘cos3xdx 1 Ie6x2‘lxdx
VW a3 0 30 s 19) Jsinax )

_[ xdx J‘ J- tgx dx J‘3x \/_1
Ve B arccos’ 6x - v1—36x> 19 ) Cos? x 1) ] 5 +7
I.
Lex J-x+(ar00033x) dx I xdx jx“dx sin? xdx
D=z T e s olea 9l
dx dx
4 3 R — -
6)_[005 xdx 7)Itg xdx 8)Im 9)-[4x2+4x+3
(x+3)dx
x> —6x+13
X2
g)jarctg2xdx 3)jx(c052x+2)dx 4)J.ﬁdx
— X
dx Vx* -9
— M = ax
5)J’(x—l)\ll—xz J. X
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V.
3x% +20x+9 x° +1 3x+13 5xdx
j dx )J—xs v X dx J.

(X + 4x + 3)(X +5) (x=1)(x* +2x+5) x* +3x° -4
dx
962
V.
1-/x+1 dx
)J.2+ Jx+3 2)-[(1+\/F)\/: 3)-[5+25inx+3cosx

J‘ dx
4) 8sin? x —16sinX - cosXx 5)

ICOSS xsin® xdx

BapuantNe2

2 2 3 d -
[P e o[y ofsne-a 9[3
10) J.\/sin?,x cos3xdx

dx dx dx 7dx
OF ey ﬂm S)IM o [iwx

J‘ xdx xdx Iarccos 6xdx tg2xdx X+4 q
11) s 12)_[4+X4 13) e 14)j.—COSZ oy 15)J.7X2+3 X

I.
1 X Vi+1Inx x? x° sinxdx
+ ax dx dx 5y | —
DJ‘(\/Z—XZ \/2+sz Z)J X 3)J.1+X3 1-x° 5)J’\/l+2cosx

dx dx 3x-2

in® xd ta?xd —_— —_— ————— dXx
6)_[5'” xdx 7)J g xax 8)j E_7x_ 3’ 9),[2x2—2x+1 10)I5x —3x+2
II.

2
d
1)."x2 In? xdx z)jarcsinxdx ::,)jxcos2 xdx 4)]%& 5)1(3%
—X X + —X

J‘ dx
RNy

V.
x? —19x+6 13x +40 3dx
1)j(x2+x—2)(x+3)dx Z)I(x 1)(x ) 3)I(x+1)( “ax113) Ix4+4x2
J'x+7 dx J- x? —13x +40
9 ) x=1y A X+ —4x+13)
V.

32



xax ‘{/_4-\/_' dx dx
J- \/_+1 3)-|‘5—4sinx+2cosx 4)J‘lﬁsinzx—8cosx-sinx

5)]3“1 x %/cos® xdx

BapuanTNe3

1)J~3\/2;X;L3dx Z)J 7dx

Ix_7 3) I3 @+ X)2 dx 4)J.COS(2—3x)dx S)J‘ehgxdx

3dx 2dx dx 18/In®5x
6)_[)(2—_3 7) .[ [o%2 _3 8).[ [2 _5y2 9)J‘ X dx
sin3xdx 3214 xdx arccos’ 2x
1O)J.\/cos3x 11)Ie ax 12)Jm 13)-[ V1-4x?
JFE_ V5 + 2x
14)J‘cos 2x 15)J.m

1.
dx
1)I1—10x
dx dx
Pa2 t3§d —_— - - =
6)Jsin' 30 7>I9 > 0 e 9o

10)-" 5x+4 dx

J' dx
5) sin® xcos® X

J‘\/tgx+ dx 3)_[ COSX

cos® X sin* x

1.
1)_..x2 In(x* +1)dx z)jarccosxdx 3)Ix25in2XdX 4)_[ o
v1-x?

dx VX2 —
5| ——— ]
(X =DV1+ x> X
V.
6X x> —3x+2 3-9x
d
1)J‘x3+2x2—x—2 X 2) .[x +2x° +x 3)IX3_1dX
2x° 2x +x2 X+6
4 -[ ax 5)J.(x+9)
V.
J‘ x2dx J‘\/ +8/x J‘BSinx—Zcosde J. dx
1) X+3 IX+1+Yx+ 1+ coSX 4) 1+ 3c0s? x
J'B(,?o\:, de
sin® x
BapuanTNe4
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p RO

dx Z)J% 3)]% 4)jcos(3—2x)dx 5)J.e7‘gxdx

6)Im 7)J’ﬂ B)Iﬂ g)jln;fx dx 10)I\/cos3x sin3xdx

V3x?+9 V5 —2x?
1-5x2 xdx %/tg—X
—F—
11)J.e o 12)I4—X4 )J.arccos 2X - m )J.COSZ X ”
1-2x
15)_[ /—5 >

sinx 6x3 +x?—2x+1
)I dx 4 I dx
1+ cos® X 2x -1

1-5x e
o Frert ) byl
d
5)J0032x.c055xdx 6)Isin42xdx 7)thz4xdx S)J‘ﬁ
X°—4X+
9J‘ dx 10J’ 1+2x
R AT ) V1+x-3x°

Il
I
1) j NE0%X dx 2) I\/l— X arccos/'xdx 3) Ixz cos2xdx 4) J

cos’ X

V1-x?
dx
X

J- dx J‘ dx
Wiie Vel v

V.
4% +32x+52 X+2 6 —9x x*dx
dx —dx dx _
1)J.(x +6X+5)(Xx+3) 2 Ix3—2x2+x 3)J‘x3+8 4)J’x“+5x2+4
X+12
aju+%
V.
xdx @/x +Dx +1) dx
N[ 2l g -
2++x+3 Q/F 5+3cosx—5sinx
2tgx+3 i
J.sin2x+20032xdx 5)_"5|n3x-cos8 xdx
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BapHaHTN95

1)J.[——2x]dx 2)_[\/(1— x)*dx 3)j77__(12><x 4)Isin(4—3x)dx 5)Iegx’7dx

dx J/8dx dx 3dx 3[ 2
6)Im 7)Im 8)Im Q)Im 10)J\/sm X cosxdx

arctg’6x

2 oxdx dx 2x-1 I
d dx X
11) Ie Xax: 12) I1+4x4 13) ) 11 36x2 14) '[ \1g°2x cos? 2x 15) I X* +9

x2dx 1+sin2x e*dx x4 , X
)j4+x _[ Sin? x dx 3)]@ 4)Imdx 5)jcos 3xdx G)ISIn §dx

_[ct *xdx J’L J‘L I 2X+5 dx
[ 8) V2 —3x—2x2 2 x> +4x+25 10) VAX? +8x+9
II.

1)ICOS(|nX)dX 2)_[\/1—xarcsin\/;dx 3) J.xsin2 xdx 4)J~ “1;)(2 dx

dx
— x*v1-x*dx
5)J.(x+l)\/x2—1 6)j
2x° +41x-91 4x* +8x° -1 4x-10
1I dx  2) | o —ndX 3) ; X
(x* +2x-3)(x—4) (X*+x)(x+1) (Xx+2)(x* —2x+10)
x> —2x+5 xdx
—d
o -1 9oy
V.
J~ x® dx J‘x+3\/_ ?/_ j dx dx
1) VX+3 x(1+3/x) 5cosx+10sinx ) J 3cos? x+4sin x
5)jcos2 3x-sin* 3xdx
BapuanTtNe6

l.
1)]%‘“ 2]

dx 3dx ) dx
o Ve afme-se 5[5
{/cos? x sinxdx

oferi ] =9 0]
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dx

xdx dx Ytg’x
11),[ eronx 12 12)-’. 13)J‘arctg Pox-(L+4x?) 14)J‘coszx o
2x -1
9] Fa®
Il.
X+1 X+ arctg’ 2x xdx x* +3x° +5% 4 sinx
d - - -J =
1)J. [\ 11 X J- 1+4x° dx Ix +1 4-[ 1+ x? J.cosax
2
1 5 dx dx
6)-[(1+Zcos jdx 7)Ictg 5xdx B)I—m 9)_“—2)(2_8)(+80
J- 2x—-10
10) V1+x-x°
1.
/ 2
1).’.'::—2)(dx z)jxarcthde 3)jxsinxcosxdx 4)J Xx+4 dx
dx
ofopirs 9P
2x* +8x° —17x -5 x* +23

4x
1 2x-3)(x+2) 2)I(x2_1)(x_1)dX 3)J.(x+1)(x2+6x+13) dx

J'x +4x— 3 —3 4x
N ae 5) (x-2)°
V.
X+1 V2x+1+32x+1 dx
———dx dx
1)J.x\/x+3 I v2x+1 3)j3+2COSX—SinX
tgx .
4)-[1—ctg2xdx 5)".sm“x~cos2 xdx
BapuanTtNe7
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1)](3 X _ngx Z)I(l—4x)7dx 3)[22:1;()( 4)ISin@+4x)dX 5)I7e9*7xdx

J' 9xdx J- dx J' dx J-In (3x+1)
0)) moog NMoxve O 7 3x+1

arcsm X

d
10)Imcos(3x —1dx 11)J 12),[ xdx

V1+x*
dx
— 4d
13)J-arctg P2X- (1+4x?) 14)J.tg ?x-cos’ X 15)-[,/ X
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x> +1n*(1+x) .
2 COS2X
1)J‘x\/x +1-dx 2)j—1+x dx 3)Je sin2xdx

J‘l—COSX

dx Ic0522xdx J‘ﬂ J.—
sin’ ©) Ncos () B orax—ax

10) j

J'arcsmx

\/1+ X

J‘ dx
9 3x?—9x+6
.

1) jln(x+1)dx

o] o]

2X—8

V1—x+x?

3) J.x2 sin@x —3)dx 4)J

V.
2x* +17x° +40x* +37x+36
1 j - dx
(x+1)(x* +8x+15)
J‘ X—2 dx
D) x4

Z4TIX+7

Z)Ix + X 3) I(x ~1)(x* +2x+5) X

5) I & __7)7 dx

Jx-1

>fxm Ol STt

5)jcos4 X -sin® xdx

SJ. dx 4_[ dx
) )5 "3c0sx ¥ Vsinxcos® x

BapI/IaHTN°8
23X — X 5 3dx .
1]40“ 2)j(1+4><) dx 3)j1+6X 4)jsm(4+3x)dx
J3dx

J« dx I I dx J‘ 3dx
0l3crs 7 V3x2+8 8) V2 -9x? %) (x+DYIn*(x+1)

10) J.%/cosz(Zx —3) sin@x - 3)dx

J‘ dx
13) arctg’3x(1+9x?)

11)J'e3 2" vl 12),[ xdx
J‘ J- 2x+3
14) \/tgixcos X 19) V1-3x 2
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J-x —5x+6
4) X% +4

2
\/xx+9dX

5) Ieg+7de



5-3x e + xInL+ x*) +1 sinx
d d
1)-[,/4 3x? 2)-[ 1+ x? X3)Jl+3cosx X )J X+3 dx
sin® 6xcos6xdx sin +ljdx t —dx
I G)J. ( 7)—" J 8)'[\/1+2x x?
dx S
9)J2X2+2X+55) 10)-'.2X2+2X+5
.
Incosx arcsmx \/1 X2
j—sinzx dx z)J- 3)I x(sin2x +1)dx 4)I
52— ¢
) Xv1+ x? ) XZ\/X2+9
6x°dx X3 —4x? +2x -1 —x*+19x—-34
d
1)-[ (x—1)x? +3x+2) Z)I x3—x2 i 3)I(x+1Xx2—4x+13) X
X3 +2x° +4x -2
4)I x* +3x% — d 5) I (x— 1)
J' dx J‘\/ —23/x J‘ dx
1) 2) 23/x=1++x— 3) 8—4sinx+7c0osXx
dx ‘4 3
4)J‘4sin2x—50052x 5)Jsm xcos” xdx
BapuanTtNe9
l.
2 6
1)[#& g)j(l—sx)“dx 3)J.i 4)Icos(4+3x)dx 5)_[7e9’”dx
J dx J‘ dx j dx J In"(x +1)dx J-cost+3 )dx
) 3x* -8 7 V3x® -8 8) V9 —-2x° %) X+1 3sin’(2x +3)

1,35, xdx dx
11)j—e xdx 12)-"31 1 x* 13)-[(1+ 9x? Jarctg® 3x 14)J.tgxcosz X
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1.
(1-2x)dx dx \/4+Inxdx x°
1)'[ V1-4x® 2)“‘arcsm X 1 x? I 4)IX2—1

5) Isinz 0,5xdx

dx

dx
6)J.0053 5xdx 7)It952xdx B)Im
2x% —3x+1 3x"—2x-3
1.
1)J-In(lnx)dx J-arcsm\/_ dx 3)I(x2+x)e’xdx 4)]‘ [4_ % dx

X

5)‘[ x\/% G)J\/(XZ +4)3

V.
2x* 5x —15x* +40x—70 3x° +2 5x+13
1)[ dx 2)Iz—d>< 3)] 2 X
-x=12)(x-1) (X +x)(x+12) (X+D(x" +6x+13

4>J% 2[5

d
J.\/—+3 J.\/mh/ﬁ 3)J.3+5;(osx

J. dx J~ sin® 2x
) ) 7cos x+ 2sin x ) {/cos? 2x
BapuantNel0
l.
2x% —8/x dx
d -
1)j 2 X )J’\/l+ 3xdx 3)IG+5x 4)J‘cos(B 4x)dx

J'vxgdx J. J- dx J- dx _[ dx
5) 6)Jg_32 7 Js—3 8) mg) (x+1R/In*(x +1)

sin(2x —3) 1,3 2xdx arctg®3x
d T a2xt 2
J‘\/co 22X Xll)j ° o 12)J'\/l+4x4 J. 1+9x° dx

14) J ctgxdx 15 J X+ 3

sm X ,/x +1
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1.
sin2x

5_y x*+1
— d i
1).[2+x2 dx Z)Im X 3)jsm3xc052xdx 4)Jx2 1
_ _ dx dx
6)_[(1““5'“2 X):iX 7)ICt9XS|n2XdX 8)jm 8)jm

J- 5x+1
10) } 3z 4x+1

dx 5) Isin3 6xdx

1)‘[In xdx 2)J. dx

X2

xarctgx - 3 J-(X2 . x)ede " J- Jx2 +4

9—x?

5)‘[x\/m G)J X

dx

V.

J' J‘Zx“—4x3+6x—1dx J‘ 4x* +38 y
O v 1)(x+2) D) T o+ x 3 ) (x12)(x —2x+10)

4) I—X4 —z X 5) I (X(ixl)g

V.
dx &/x—1 dx
1)jfx+3 Z)IJ—+\/T1dX 3)-[25inx+3cosx+3
_[ sin2x J' cos® 2x
) cos*x+sint x Ysin’ 2x
HuddepenunanbHbie ypaBHEHUS
Bapuanr 1
YacTs 1 YacTts 2
1) &¥dy = xdx 1y cos? y+ Yy =tgx
1+ y2 2) y"' =sin x
2)y'=
it x?) ¥(0)=13y'(0)=0; y"(0)=0; y(%) =2
—yv' = X "
3) y—Xy'=xsec 3) ‘;l—xz)y
4 (¢ +1ly + 4y =3, y(0)=0 4 y"=ye’; y(0)=0; y(0)=1
5) Y +y=xy 5) xz(y3+1)dx+(x3+1)y2dy:0
Yacts 3 YacTs 4
1)y”+y’—2y:0 l) yHI_7yH+6yl:O
2) y'—4y'+13y=0; y(0)=5, y'(0)=7 | y(0)=0; y'(0)=0; y"(0)=30
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3) y'+y =2x-1

X' '=2x
2{ +Y

4) y"' -8y’ +17y —10e%X y'=3x+4y
5) y'—2y'+y=-12c0s2x —9sin 2x 3y _y= eX
y(0)=-2; y'(0)=0 ¥ 11
Bapuant 2
Yacts 1 Yacrs 2
, 1)y +y=e®
y _
T 2y =15 yt)=3: y)=y'D)=0;
2) y'sinx=ylIny y(2)="
3) (yz —3x2)dy+ 2xydx =0 3 y'=y
4) y'+ytgx=secx; y(0)=0 4y y'? +2yy" =0; y(0)=1 y'(0)=1
5) y dx + 2xdy = 2y~/x sec? y dy ;X2 4y?
5) V' + =0
Xy
Yacte 3 Yacts 4
1) y'-2y'=0
2) y'+2y'+10=0; y(0)=2; y'(0)=-2 |1) y® _9y"—0
3) y' -2y +5y =—4e* cos2x 2 {x’:x—y
4) y'+y —6y=(6x+1)e y'=—4x+y
" ’ " _ 1
5) y' -6y +9y:9x2—39x+65 3) Yy +4y_cost
y(0)=-1% y'(0)=1
Bapuant 3
Yacts 1 Yactp 2
1) y' —yctgx =sin? x
1) y' =(2x—1)ctgy 2)
2) y-xy =2+ 5%y y'= L y0)=1 y0)=2; y(Z)=7
COS° X ' 7\ 3

3) (x+2y)dx—xdy =0

4 1-x)(y'+y)=e"%; y(0)=0
5) y' +2y= y2ex

3) X3y +x%y' =1

4 yy"'+y? =0 y(0)=1 y(0)=1
5 y=yiny

Yacts 3

Yacts 4

1) y'—4y' +5y=0
2) y" -2y +y=0; y(0)=1 y'(0)=3

3) y'—2y' -8y =-36Cc0s2x+12sin 2X

4y -7y +12y = 3™

1)
ym . 4yr — 0, y(O) — O, y’(O) = 2, yN(O) =4
2) 4,

y' =X
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5)y" + 2y +2y = 2X° +8X+6 Y'+y = sin2x
y(0)=1 y(0)=4 >
Bapuant 4
Yacrs 1 Hacts 2

1) sec® x tgydx+sec2 y tgxdy =0
2) y—xy':1+x2y’

3) (x—y)dx+(x+y)dy=0

a) xy' =2y =2x* y(1)=0

2
1) xy'+2y—e X =0
2) y"'=-givll)=0 =5 y"l=1 yf2)=?
3) Y+ y'tgx =sin 2x

) y"+2yy2=0; y(0)=2; y(0)= :

3

5) y':y4cosx+ytgx 5) xy’InX:x+yInX
X X
Yacte 3 YacTts 4
1) y'+4y=0; 1)

2) y'+5y' +4y=0; y(0)=2; y'(0)=4
3) y'—12y' + 36y =14e%
4) y' -2y’ =—24x% +12x

ym . 4yr ~0: y(O) =0; y’(O) =2; y'r(O) =4

g

X'=-2x-3y
y'=-X

5) y" -6y’ + 25y = —24c0s4x +9sin 4x; mo o SINX
o, Yy +y= 2
y(0)=2; y'(0)=-2 COs~ X
Bapwuant 5
Yacts 1 Yactp 2

1) ‘;+ex)ydy—eydx:0
2) (x+4)dy—xydx=0

3) (yz — 2xy)dx +x2dy =0
0 y=2xb2 +y) y(0)=0

1) Xy'+y=x+1
2)

y” =4cos2x; y(0)=1 y'(0)=3; y(%) =97
3) YXInx=y'
9 y'tay=2y% y)=7; y(1)=2

5) xydy:(x+ yz)dx y. (Y 2
5) y’:4+—+(—j
X\ X
Yacts 3 Yacts 4
1) 4y" +4y +y=0 D y"+y'=0; y(0)=0; y(0)=-1
2) yn_7yr+12y:0; y(O):B’ y’(O):—l y’r(O)Zl
3) yu_3yr+2y:(_1zx+34)e—x 2) {X: X— y
4) y" —6Yy’ +34y =10e>* cos5x Y= 41y
5) y" 14y +53y =533 —42x% +59x ~14 |9 V' +9Y= e
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y(0)=0; y(0)=7

Bapuanr 6
Yacts 1 Yactp 2
X 1 ’ Xy — H

D (y2+3)dx—67ydy:0 )y + 7 g S aresinXex
2y +y+y?=0 2) y'=—1:y(0)=0; y(0)=0; y(1)="
2 v2 1 %2V — o’ 1+x
) y yX_ny 3) qu_y,:XZGX
4)y'—y=e"; y(0)=1 .o, ,
)Yy 5y(3)x 9 2yy"=y%: y(0)=L y(0)=1
5) Xy'+2y+x7y“e” =0 5) y' =tgx tgy

Yacts 3 Yacts 4
1) y'-3y'—-4y=0
2) yu_4yr+4y:O; 1)ym_yr:0
y(0)=3; y'(0)=14 , {x':—2x+y
3) y'—6y' +10y =5l y'=-3x+2y
4) y' -2y = (4x+ 4 3y +2y +y=xeX+—

xe
5) v +16y = e*(cos4x —8sin 4x);
y(0)=0; y'(0)=5
Bapuant 7
Yacts 1 Yacts 2

1) sin y cosx dy =cosy sin x dx

1) xXy'+ y—x3y4:0

2) y?Inxdx—(y—1)xdy =0 2) xy" =2; y(1)= %; y'(1)=0;
3) xy'—y = xtg % y'(1)=0; y(2)="
, N 1 3) Y'xInx=2y’
4) Xy +y+xe _0’ y(l)_% 4) yyrr_y12:y4; y(O):]., yl(o):1
5) yx“siny=xy'—2y 5) x2y':y2—xy
Yacts 3 Yacts 4

1) y'-3y'+2y=0
2) 4y" —20y'+25y =0;

y(0)=-2; y'(0)=-3
3) y'+Yy =2cosx—(4x+4)sin x

4) Y +2y +y =4x3 +24x% +22x -2
5) Y’ — 4y’ + 20y =16xe°X;

1) y(4) +2ym_2yr_ y :O;
y(0)=y'(0)=y"(0)=0; y"(0)=8
) X'=6Xx-Yy

y'=3x+2y
e—X
COSX

3) y'+2y' +2y=
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y(0)=1, y'(0)=2
BapuanT 8
Yacts 1 Yacts 2
1) Xy'+2y =Cc0osX
1) y' =(2y +1)tgx 2) y" = e2X.
2 2
2) \x+ dy + ydx—y“dx=0 , )
) b oy S ¥(0)=2;y(0)=%:y'(0)=-3; y(%)=?
3) xy'=y—-xe’
4) cosydx = (x+2cosy)sin y dy 3) X2y +xy' =1
2 ! " l . 1. !/
5) [2x2yIny—x)y =y 4)y ey y(0)=5: y(0)=v2

5) X+xy+Y (y+Xxy)=0

YacTtb 3

Yacts 4

1) y'-9y'+14y =0
2) y'-8y'+25y=0;
y(0)=3; y'(0)=15

1) y"+y"'-5y"+3y=0;
y(0)=0; y'(0)=1 y"(0)=-14

3 X'=2X+Yy
3) y'+6Yy +10y = 74e°* 2 y' =—6x—3y
4) y'—4y"'=-16x+8 «
5) y' =12y’ + 36y =32Cc0s2X + 24sin 2X; 3) y'-2y' +2y= _e2
Y(0)-2: y(0)-4 sin”x
BapwuanT 9
Yacts 1 Yactp 2
1) in(x-+ y)+ sin(x— y)] dx + dy _, 1) (2y +x)dx = xdy +4In x dx
, Cosy 2) y" = cos2 X
2) y+2y—-y“=0 , 1,
Yy ) ¥(0)=1y(0)=-35:y"(0)=0; y(z)=?
' +y
3) xy—y:(x+y)ln(Tj y
3) yH__7

4 X%y +xy+1=0; y(1)=0

X Xy
5) 2y - = '
Yy x?-1 5) (xz—yz)y =2xy
Yacts 3 Yactr 4
1) 2yn_5y'+2y:O 1) ym+yN:O;
2) 4y" -8y’ +5y=0; y(0)=0; y(0)=1 y"(0)=-1

y(0)=3; y'(0)= 2
3)

y"—3y'+2y =(3x—15)cosx + (9x — 4)sin x
4) y' -2y +y =4e*

3) y'+2y +2y =e Xctgx
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5) y'+y= XS —4x% + 7x-10;
y(0)=2; y(0)=3

BapuanT 10
Yacts 1 Yacts 2
1) y' — ytgx =ctgx
1) (1+ex)yy':eX A
[ .2
2) (XZ + x)ydx+ (yz +1)dy =0 1,— X
, v ¥(0)=2;y'(0)=3; y(1)="
3) xy'= ycosln; 3) xy" = V'
4 yx' +x=4y°+3y%; y(2)=1 9 (yP=y; ¥(0)=2:y(0)=1
oy [
5) Xy' - 2x"\y =4y 5y Y, 1
X .y
sin 2
X
Yacts 3 Yacts 4
" ' _ 1) y"-5y"+8y' —4y=0;
1) y"+2y'+10y =0 , .
2y 4y —2y=0: y((,)):l; y'(0)=-1;, y"(0)=0
y(0)=2; y/(0)=-1 2 {ngx—jy
3) y"+6Yy +9y =(48x+8)e* ymeXT sy )
4) y" —8y'+20y =16 (sin 2x —c0s2x) 3) ' -2y 42y =-C
sin x
5) y' —y=(-16x+14)e”%;
y(0)=0; y'(0)=-1

YuciioBble U PyHKIMOHAIbHBIE PSABI
1-8. UccnenoBath Ha CXOAUMOCTb.
9-10. MccnenoBath Ha aOCONIOTHYIO U YCIOBHYIO CXOJIUMOCTb.

11-12. HaiiTi uHTEpBaJl CXOIUMOCTH.

13-14. Pa3znoxuthb QyHKIUIO f(x) B psin TeilIopa B OKPECTHOCTH TOUKH O,
CBOJISl K U3BECTHBIM Pa3JI0KEHUSM.

15. BBIYUCIUTH CYMMY psAJia C TOYHOCTBIO €.

16-17. Wcnonb3ys pa3ioxkeHUe MOJABIHTErPaIbHON (PYHKIMU B CTETIEHHOU
P, BRIYMCIUTH HHTETPAJl C YKa3aHHON TOYHOCTHIO €.

18. HaliTH pa3I0oKeHUE B CTENIEHHOM PsJl MO CTENeHsIM X perieHus audde-

PEHITMATBHOTO YpaBHEHUS (3aMKcaTh TPU NEPBBIX WICHA, OTIUYHBIX OT HYJIS).
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Bapuanr 1.

33' 32 41 33. 5' 10, 102 | 108 S 1
VIS ey TR
2 3
S 2n+1 ) sin? nJ_ > 2 2 el
K Z“(4n2+1j ' °) nzl: ' ©) Z5”*1+n 1' L Z2”in 1il'
-’ = n+l 2n+1 X+3) "
2 Z (n+1) ' Z:l: n(n+1)’ 10) nzl‘ on-1)° " Z 2n+3 '
2" X _ _ 9
12) n:1ﬂ2+1' 13) y=Inx, x,=1. 14) 20— xx?
) N l 0,1 0,25
15) ;(—1) 57 £=001.16) !e-ﬁx dx , £=0001. 17) jln (1++/x)dx, £=0,001.
18) y'=xy+e’, y(0)=0.
Bapuanrt 2.
— 7n—1 1 1 1 5n-1
2 Z S(nsl) 2 5In5-|n|n5+8ln8-lnIn8+1lln11-lnln11+'”' 3) Z( )
4 S n.sin 2+’ gl
4)\[+i/7 \/244 s +1 . 5) nzzl:n sin=——— 6) nZ;nthﬁ
(n1)* 1 Sy _n ' (1)
" Z; 2m 8) Z(“n) 9 Z;( Y (2n+1j ' 10 Z;Zn—l'
S(-1)" (x-3)" n-x"+1 _ 3 A
11) ZL‘W 12) Zzn X 3n. 13) y=vx*, a=1.
n+l 0,1
14) f(x)=In(1-x—6x2). 15)2 . £=001. 16) [sin(100x?)dx ,  £=0001.
! 0
1 2
17) Iarctg(%() dx, £=0001. 18) y'=x2y2-1, y(0)=1.
0
Bapwuanr 3.
S 1 (7)1
1) n25n+ 5 2) arctg 3+arctg +arctg . 3) ;[é) 5
1 -, s (”Z”J s
D33 5in5 77 )Zn(n+1)'(n+2')' 0) ;Inn2+4'

”+1 © n+l

VX R >z(2n“ 2 ijﬁ 0 $EL

)Zn © )(3n B B ) X2
11) le o > g 13) y=1,a=3.  14) f(x=—X—.
0,2
15) Z )™ )3, £=0001. 16) jcostdx, £=0001. 17) [Jxe™dx, £=0001.
0 0
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18) y'=x2-y?, y(0)=%-

BapHaHT4
Zl [TYS Z:; 3) 3tg 3+5tg 9+7tg—+
1 1 1 Inn 1l ~10"2n!
4) n3 inza nest 5) Z 6) Z sm 7) Z;W
: . (ay M e ane
Z:‘ (3n+5) -9 ;n-lnn-lnlnn' )Z 2 +1° 1) Z(n 1)5-x2”'
N 2 .axX 2__ N
; . 13) y=x%-e*, x,=0.  14) f(x)=2x-cos22—x. 15); m
£=0001. 16) 1 _dx, £=0001. 17) arCth £=0001.
o V1+x*
18) y'=y2+x3, y(O):%.
Bapuanr 6.
n®2+5n+8 1
b330 23t It
1,1 .1 Inn | S~10"2n!
Y S3tinatnet 5) Z 6) nzﬂl\/ﬁsmn. 7) ZT_TZn oy
n © _ )n © n+l 2n+3
8) Z (Bn 5) -9 ;n-lnn-lnlnn' 10) Z n? + 11) nZ;‘ n+1)°.x2
- X" —y2.ax — 2X_ N
12) nZ:;‘nQ”' 13) y=x2-e*, x,=0. 14) f(x)=2x-cos 5X. 15)2 m
05
S arctgx
=0,001. 16) | ———dx , =0,001. 17 : =0,001.
£ ) !m £ ) .[ £
18) y'=y2+x?, y(O):%.
Bapwuanr 5.
1y 2/ 32 - 1
b e 2 §(3n+4)|n2(3n+4)' Zﬂ
ins1 ins 1 inel 1
4) arcsin 5arcsin® z4arcsin® o-.... )Z — Inn . 6) Z arctg\/_.
(2n+2)! z 2n+1)”2 ) 2n? 1)
)Z "(3n+ 5) 8) ;(3n—2 ' )Zn“ R Z:nin+1>
n+1 X 2) X" _3 _ _sh2x_
11) Z . 12) Z;n : 13) f(x)=¥x, a=1. 14) f(x)= 2.
0L,
15)2 ) 2”+1), £=001.  16) j%dx, £=0001.
0

17) Iﬁcosxdx, £=0001. 18) y'=x+y, y(0)=1
0

Bapuant 7.
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1,11 (9 s S 7+n Y
1) 3T+T+3T+m : 2) ;(1—0) n . 3) 2[49“] ) .
i 2+cosn7r) ) nd4+2

4) arctg= +arctg 25Jrarctg

125 ~  2n%- —n5 +sin2"
© arCtgf © n3 n+l o n
4n-3 (-1 (-2)
7 8 [—j . 9 10 L
) Z ! ) Z 5n+1 ) nzi‘n4\/2n+3 ) nz‘ Jn
1 N+l 12 . 13) y=e¥, x,=0. 14) f(x)=—X_.
)Enm X Wy ) 1027 %
05
—_ . 1
15 —, e=01. 16 dx &=0,001.
)nz=; 2" ) !3\/27+x3
1
17) .[xzsinxdx, £=0001. 18) y’'=2cosx—xy2, y(0)=1.
0
Bapwuanr 8.
N 1.1.1 1 .1 .1
Z;(ml) 255 Y52 5ns Tme
inh—1
4y 1,17,1713 5) iarcsm n ) 2" +C0SN 7 o n"
2723 234 3/n*=3n ~ 3" +sinn’ ~3n.nl’
: °° S g 02
8) ;(10n+5) Z;‘n In n+1 =B 1) nZ:;‘x_” 12) nZ:;‘ n? =’
13) y=e*sinx, x,=0. 14) f(x)=In(1+x-6x2).
o (_1\n 2 0,2
15) Z( 1;” £=001. 16) [e=dx , £=0001.
n=1 0
1 2
17) [e”7 sinxdx, £=0001. 18) y'=e*—y2, y(0)=0.
0
Bapwuant 9.
3n n+1 1 1 1
1) z : 2) - = 7\/9_6 W .3 tgZ +tg +tg—+
1 1 1 Nsin?n 1 1
4 IN22 N3 In°4 """ 5) —n2+1° 0) HZ::‘n—COSZGn' ) ZiZni tg '
( 1)” Sln z n+1 2n-1
0 ] © 2\/ﬁ X 2 (X+5)
8) Y n-arcsin" . 9 10 .
) 2, ' V2% @ )Z Z;‘4”(2”—1)
13) f(x)=e*cosx, a=0. 14) f(x)=(3+e*x)2.
n 0,2
1 £=0001.16) |sin25x%dx |, £=0001.
);2n 1) 2n+1) ) !
17) J.\/1+x2dx, £=0,001.18) y' =X+Yy+Vy?, y(0)=1.
0
Bapuant 10.
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37 3,45 N 1
b g5+t +tg ' 2 pprpetgete s 3 nZ::(Sn—Z)In(Sn—Z)'

2) ;Rnn%:%l) 5) Zlnm 6) Z sm% 7 Z (n +3n)
12) im 13) f(x) x-e2, a=1. 14) f(x)= Chix
)im £=00001. 16) Ofcos(4x2)dx, £=0001.
17) Of X, £=0,001.18) y'=x2+Yy?2, y(0)=1.
0 Bapuanr 11.
1) 1+1+g+%%++ ﬁ?j . 2) g[ggigzjz . 3)sin?Z S Z42. smzéf +3- 37;
1.1 .1 < arcco{( ”111“} &1 SHR
4) YR ATEr R 5) HZ:;‘ v . 6) Z—arctgi\/_. 7) ;m
8) 2[”7—1)51 93 S'””. 10) Z 1y e )Zm. 12) 2;1(_2

0 _1 n 1
13) y=+/x+2, a=2. 14) f(x)=8+26ﬂ, 15) Zéﬂ% £=0001. 16) J’4 12).(”(4 ,
n=1 " 0‘,

0,25

£=0001. 17) je , £=0001. 18) y'=xy+x2+y?, y(0)=1.

BapI/IaHT 12.
2 o 2
_6+n_ 27 o0 272.
) 2(36 n? ) 2 ;[36+n2) . 3) sinSie2:singte3-20
arccos{(_l)l'n}
4) i—l— 1 + 1 NI S)i n+ . 6) ilarctgil 7)5\‘ n2 .
n+2 f Zin+2)

In4 In%5 In36
—(n-1\" n sinn nn +1 o X"
8);[n)5n. 9)2 . 10)2 . 1)Z3n12n' 12) 3%
13) y=Vx+2,a=2.  14) f(x)= 26 Z(Z_T £=0001.
1 0,25
dx g2 _ " _
6) !W £=0001. 17) j \/_ ., £=0001. 18) y'=xy+x2+y2, y(0)=1.
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TecTbl

1. Jlan paguyc-BeKTOp ABMKYILENUCS B IPOCTPAHCTBE TOY-

DI 8 4 a2 e e
KU Rt)=t" i+t Pl k , TOr1a BEKTOP YCKOPEHUs TOYKH B MOMEHT Bpe-

MeHu t = -1 umeer BunI:

—6i+2]

—6;+2_7+k

o (v
e xy
2 YacTHas IpOU3BOHAS] BTOPOTO MOPSIKA Ox° paBHa:

-2
-0
_2y
— 2X

3 Eciu £ (X) = X+ X - 1, 10 k03 pHIMEnT 8, pasiokKeH s JaHHOM GyHKIMH
p y

B psip Teiinopa mo crenensm (X - 1) paBeH:
- 0,25

-0

- 2
4 Hanmensbliee 3HaueHue QyHKIUU Z = X2 + Y2 nipu ycioBuu 3x + 4y = 8:
— 24/25

— 64/25
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— 32/25
— 48/25
5 [IpousBoaHast GyHKINH y = XSin4x:
— 4xsin4dx+cos4x
— -4xsin4x+cos4x
— -4Xcos4x+sindx
— 4Xcos4x+sindx
6 HaiiTi HanmenbIee 3uadenne gpynximu f (X) = X° - 3x Ha otpeske [0,5]:
-1
- -2
-0
— 110

1
1 = e——
7 Oyakuus © 2lnx-5 oToOpaxkaeT MPOMEXKYTOK [ 1, e] Ha:

- [1/2,-1/7]
- [-1/3,-1/5]
- [-1/2,-1/5]
- [-1/2,-1/3]
8 [penen lhﬂl—j:;:zx paBeH:
- -3/2
- 3/2
— -3/4
— 3/4
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9 Haiitn 1 KITaccH(HUIMPOBATH TOKATBHBIE SKCTPEMyMbI QYHKIHH Z = X* +

4y* + 3xy + 4X + 2y:
— x=38/7,y=16/7, min
— X =-26/7,y=8/7, min
— X =-26/7,y=8/7, max
— x=238/7, y=16/7, max

10 Ha rpacduke n3obpaxkena npou3BoaHas Y' qaHHOU (QYHKIWY Y, 3a1aHHOM
Ha oTpe3ke [-5,5]. YcTaHOBUTH KOJMYECTBO TOYEK, 00JIaJalONINX TEM CBOWCTBOM,
YTO YrOJI MEKJly KacaTeIbHOM, MPOBENEHHON B HUX K KPUBOM, U 0Cb0 OX paBeH

45°, Ha HTOM OTpPE3KE.

e |

]j.ln —_— e
11 Tlpenen *>-x" +3x+2 paBeH:

- 173
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S
12 OyHkuus YT oToOpaxkaeT MpomMexyTok [1, 5 | Ha:

(=0, 12U [5/6 , )
- [1/2,5/6]
— [1/2,5/6)
— (1/2,5/6)
13 Haumenslnee 3HaueHUE QYHKITUN Z = X2 + y2 npu yciosuu 4x-3y= 5
-1
- 3/5
— 4/5

- 12/5

14 Jlan paanyc-BeKTOp ABUXKYIIEHCS B POCTPAHCTBE TOYU-

—

DI 42 3 . R
KM R(t ) = G e e k , TOTJla BEKTOP YCKOPCHHUS TOYKH B MOMCHT Bpe-

mesu t = 1 umeer BUI:

C_(v'y)

15 YacTHast MpOM3BOIHAS BTOPOTO MOpsiaKa K& paBHa:

— 3x2
— 3y2

-0
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— bxy

16 Haiitu u xnaccuuuupoBath JOKAJIbHBIE SKCTPEMYMbI (GYHKIUH Z = -

2X2 - y% 4 2xy + 4X + 2y:
— x=3,y=4, min
- X=-1,y=0, max
— X =3,y=4, max
— x=-1,y=0, min

17 Ha rpaduke nzoOpaxeHa npou3BojHas Y' 1aHHON (YHKLIHH Y, 3aJaHHON

Ha oTpe3ke [-5,5]. YcTaHOBUTH KOJIWYECTBO TOYEK MUHUMYMa Ha OTPE3-

o
§ T\
| 7\
T A v
;
I T P
| s \
T T/
7 ]
7 W4
K.
~ 0
- 3
-1
- 2

18 Ecin f(x) = x* - 1, T0 K03 UIHEHT 85 Pa3ToKeHHs JaHHON QYHKIIHH B

psn Teitnopa no crenensMm (x + 1) paBeH:
- 0,25
-1

-0
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- 3

19 Haittn nanmensmiee 3Hadenne dyukuun f(X) = X° - 12X + 1 Ha oTpeske

[0,2]:

- -15
20 TIponsBonHas dpynkmun Y = € ; cos4x.
e*(—cos4x +4sin 4x)
¢*(cos4x + 4sin 4x)

e*(cos4x — 4sin 4x)

¢*(-cos4x —4sin4x)

2 (?)
>

21 YacTtHas nmpou3BOAHAs BTOPOTO MOPsIIKa ' paBHa:

— 2X2
-0
— 2y2
— 4xy
22 ]JlaH paanyc-BeKTOpP IBIKYIIEHCS B IPOCTPAHCTBE TOY-

—

DU — t.7 242 . 7243 T
wp RO =t-1+1"-j+1t" -k , TOrZla BEKTOp YCKOPEHUsI TOYKU B MOMEHT BpE-

MEHH t = 2 UMeET BUI:
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2_7-:-62

i+2j+12k

i *-5x+6
23 Ipenen >3 x* —4x+3 paBeH:

-1
-2
— 12
— 5/4

24 Haiiti 1 K1accuUIMPOBATD JTOKATbHBIE SKCTPEMyMbl QYHKIHH Z = -X -

2y% + 2Xy + 4X + 2
— X=5,y=3, min
— X=-3,y=1, min

- X=-3,y=1, max

— X =5, y=3, max

- 1
25 Oynknus © - «+)° 0ToOpaXkaeT npoMexyTok [-2 , 0 ] Ha:

(0,-1]U[l,%)
— [1,90)
- [-1.1]
_ (1 .®)
26 HammensIiee 3HadeHrne GyHKIMA z = X° + Y° IPH yeII0BHH 3X-4y= 6:
— 36/25
— 48/25

— 18/25
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— 24/25

27 Ecmu f (X) = x* + 1, To Ko3(bHIHEeHT 85 pa3IoKeHns TaHHON (YHKIHH B

psn Teiinopa o crenensiM (X - 1) paBen:
- 0,25
-1
- 2

-0

28 IIponsBoanas GyHKIMH Y = Vx sin 4x :

sin4x

_ 24«

sin 4x

_ 24x

sin 4x

— Wx

sin4x

~ qx

29 Haiity HanmeHbree 3HaueHue Gyuxuuu f(X) = x° - 12X Ha otpeske [0,4]:

— 44/ X cOsdx

+44/x cosdx

+44/xcosdx

—afX COosdx

- 2

- 16

-0
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30 Ha rpaduke nzobpakena mpou3BoaHas y' JaHHOW (YHKITUY Y, 3aJaHHOU

Ha oTpe3ke [-5,5]. YcTaHOBUTH KOJIMUECTBO TOUEK MAKCUMyMa Ha OTPE3KE.

- 2

KonTpoabnas padora «Ilpenesibl , HenmpepbIBHOCTh PyHKIMHA

<1>

1. Beruncautsb npenen pyHk-
IHH.

23 —x+1
L lim=———=

x>0 X* +2X -5

. 2x%2+3x-2
2. lim————

x>-23x* +2X -8
3. limsin3x-ctg 2x

x—0
2. VccnenoBath (DyHKIHIO HA
HenpepbIBHOCTH. [locTponuTts

rpaduk.

<2>
1. Beruncnuth npeaen GpyHk-
HH.

_3x* -2x+1
1. lim————

oo 4X° 4+ 6

2

2 1im 3X : 5x+2

-l 2x°—x-1

. 1—-cos4x
3. Im%

x>0 sin“ 3X
2. UccnenoBaTh PyHKIHIO HA
HETIPCPBIBHOCTD. HOCTpOI/ITB

rpaduxk.

<3>
1. Beruncnuth npenen GpyHk-
IHH.

22X +3x-1
x>0 3X° + X —4

2
2. |im—1o"2‘3x —8
x>2 3X° —-8Xx+4

. arcsin 6x

3. lim———

x—0 2X
2. UccrienoBath (pyHKIHIO HA
HENpepbhIBHOCTH. [locTpouTh

rpaduk.

2X
4.y=-—""_ 2% 2X
4. y=-—"" 4 y=—
x+52 y X—2 Y X+4
5.y:{6—x X<2 X+3 x<—-1 : X+4,x<-3
X—=3,X>2 y= X2—2.x>-1 Y= 5-x*,x>-3
<4> <5> <6>

1. Beruucauts npeznen pyHk-
IHH.

. 2n*=3n+1
1lim———
n>o 4n° +8n -4

22X —-x-3
2. lim ——-—
x>-1X°—-3Xx—-4
3 [im M 3X
x>-1 192X
2. UccrienoBath (pyHKIHIO HA
HENPEepPBIBHOCTH. [TocTpouTh

rpaduxk.

1. Beruncnaute npezaen pyHk-
UYL,

: 4x° +1
1. lim %

x>0 3X” 4 2X° 4+ X

X2 =TX+12

-3 2x° —11x+15
3. lim 193

x>0 2X
2. UccnenoBath (hyHKIHIO HA
HeNpepbIBHOCTH. [locTponuts

rpadux.

1. Beruncauts npenen pyHk-
IHH.

. 2x*+x-3
Llim———

x>0 X° +3X+1

. 3x* +8x-3
2. lim ——r

x>3 X°+X—-6

. X-sin2x
3. I|m T oA

x>0 sin“ 3X
2. UccnenoBath (hyHKIMIO HA
HenpepbIBHOCTH. [locTponuTts

rpaduk.
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2X 3X 2X
4, y=—— 4. y=—— 4, y=——
y X+2 y X—-3 y X+3
X+6,x<-2 X2 —4,x<?2 5+x,x<-1
5. y = 5 5_ y = 5. y — ,
X°=1x>-2 3-X,x>2 X“+3,x>-1
<7> <8> <9>
1. Beruucnuts npenen 1. Berunciuth npenaen 1. Berauciuth npenen
¢byHKIMN. byHKINN. GyHKIMN.
_ 3x*—4x+1 X -8x+1 _ 3x* +5x-2
x>0 2X° +3X -1 x>0 3X° +4X -2 x> 5X* +x -1
_2x*-17x+35 _2x7—x-1 . 2x*-9x+10
2.lim———— 2. lim—-—7—7— 2. lim———
x5 X“+x-20 -1 X°+3x—4 x>2 X" —X—-2
. H 2
3, fjm SINEX 3. lim—m3Y__ 3. lim 19°3X
x>0 g 2X x>0 c0s 3y -Sin 2y x>0 5in? X

2. UccnenoBarh pyHKINIO
Ha HEMPEPBIBHOCTH. [10-

CTPOHTH TpaduK.

2. UccnenoBath QPyHKIIHIO
Ha HeNpepbIBHOCTS. [1o-
CTPOUTH TpaduK.

2. UccnenoBarh (pyHKIIHIO

Ha HeMpepbIBHOCTH. [1o-
CTPOHTH TpaduK.

_2X 22X _2X
3—-X X+1 x-1
X+8,Xx< -2 X+5x<-1 4-x*x<3
S.y=14, 5. y= ) 5 y=
X°=3,x=>-2 2—X°,x>-1 X—2,X=3
<10> <11> <12>
1. Beruucnuth npenen 1. Beruucnuth npeaen 1. Beruucnuth npenaen
GbyHKIHN. (GyHKIHH. GyHKIHN.
. 2-3x-x° 3 —4x7 +1 3 +8x+1
oo X4+ X-1 x>0 5X° 4+ 2X° — X x>0 2X° +8X° + X
2 2 2
2. lim X t2x~1 2. lim 2X +X=3 2. lim 2 X1
x>-1 X" +1 x->1 X°+X—=2 x>-1X° +5X+4
2 2 H
3. lim X 3.lim 9 4% 3. lim SN_3X
x>0 8in“ 2X x>0 X -Sin 3X x>0 X -1gX

2. UccrienoBath (pyHKIIHIO
Ha HeNpepbIBHOCTS. [1o-

CTPOUTH rpaduK.

2. UccnenoBath QPyHKIIHIO
Ha HenpepbIBHOCTS. [1o-
CTPOUTH rpaduK.

2. UccnenoBath (PyHKIINIO

Ha HelpepbIBHOCTS. []o-
CTPOUTH TpaduK.

2X L X+4
4. y=—- 4, y=7x3 4. y=—-—
2-X y , Y =3n
5.y X2 +1,x<2 5 :{X +1x<1 5 X+1,x<0
' 4-Xx,x>2 X x=1 = x*—1,x>0
KonrpoJbHast padora «IIpousBogHas
1. 4,

1.BbrayuciauTh Nponu3BOAHYIO.

1) y=3x7+4x2+E
X

1.BerancauTh MpOU3BOAHYIO.

1) y=4x>+8x°+5+ s

X
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2) y=Sin> (3x+1)

3) y=-e*tg (4x+1)

2.VccnenoBath noseneHue GpyHKIUM.

[TocTpouts rpadux.

(x=2)
x+1

4) y=
2.

1.BeluncauTh IpOU3BOAHYIO.

1) y=5><3+4x2+x+g
X

2) y=Cos® (4x+2)

3) y=¢"" (3x°+4x)

2.MccnenoBath noBeneHue GyHKIIHH.

[Toctpouts rpadux.

3X
4 =2
)y X+1

3.

1.BbrancianTh Npou3BOAHYIO.

1)y=3x5+2x3+ﬂ
X

2) y=Sin®x + 3Cos? (2x-1)

3) y=(4x?+x) Sin (8x-1)

2.UccnenoBath noBeieHue QPyHKIUH.

[Toctpouts rpaduxk.

4x
4 = —
)y X+4

2) y=Sin® (3x-4)
3) y=¢e"? (2x°+1)
2.UccnenoBath nmoBeaeHne QyHKIIMH.
[octpouTts rpadux.

_ 2x-1
(x-1)
5.

1.BbrauciauTh Npou3BOAHYIO.

4) y

1)y=4x6+7x3+8x+g
X

2) y=tg’ (2x+1)
3) y=¢**Sin 8x
2.UccnenoBath noBeaeHue GPyHKIUH.

[Toctpouts rpaduxk.

1.BruncnuTh Npon3BOAHYIO.

1) y=4x+3x*+ s
X

2) y=Cos’ (3x+1)
3) y = (x2+1)
2.UccnenoBath noBeieHUE PYHKIIUH.
[ocTpouts rpadux.

X—Xx-1
4) y=

X = 2X

7.

1.BeluncnnTh NpOU3BOAHYIO.

10.

1.BeruncnuTh NpoOn3BOAHYIO.

1) y=6x3+5X5+\/;
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1) y=3x+6x"+ 3
X

2) y= eSin 3x

3) y=(3x*+8x) Vx+1

2.UccnenoBath noBeaeHue PyHKITUH.

[Toctpouts rpaduxk.

X—3x-2

4 =
)y X+1

8.

1.BeluncnuTh IpOU3BOAHYIO.

1) y=3x"+4x"+ 8
X

2) y=6x+1

3) y=¢¥"?Sin 5x

2.MccnenoBath noBeneHre GyHKIUH.

[Toctpouts rpadux.

X—2X+2

4) yv=
)y 1

9.

1.BBI4HCIUTE IPOU3BOHYIO.
1) y=5x"+6x+ Jx
2) y=arcsin (2x+1)

3) y=e¢"™ Cos 8x

2.MccnenoBath noBeieHUE QYHKITUH.

[TocTpouts rpadux.

X—8
X

4) y=

2) y=Sin*8x
3) y=¢>Sin (5x+1)
2.ccnenoBath noseaeHue QyHKIMH.
[octpouTts rpadux.

X

4) v=_~_
)y 1

11.

1.BbrauciauTh Npou3BOAHYIO.

1) y=3x"+4x*+ 8/x

2) y=Cos’ (3x+1)

3) y= 2 (4x2+1)
2.HccnenoBath noBeaeHue QPyHKIUH.

[Toctpouts rpaduxk.

12.

1.BrancnuTh Npon3BOAHYIO.

1) y=5x*-8x+ 3Vx
2) y= eSin 8x

3) y=Sin3x Jx+1
2 UccnenoBaTh noBeneHne QyHKIHH.

[Toctpouts rpaduxk.

X
X—X+1

4) y=

13.

1.BeruncnuTh IpOU3BOAHYIO.

16.

1.BeruncnuTh Npon3BOAHYIO.
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1) y=3x"+ 5X - 6/X
2) y=(x*+3x)°

3) y=Sin8x ¢**

2.VccnenoBath noseneHue pyHKIIUM.

[TocTpouts rpadux.

_ 2(x+1)

4
)y 2

14.

1.BbryuciauTh Npor3BOIHYIO.
1) y=5x%-3x? +8x + 3/x
2) y=Sin® (3x+1)

3) y=e¢® (X% +4x)

2.MccnenoBath noBeieHUE QYHKIUHU.

[Toctpouts rpaduxk.

_ 2x+1
(x+1)

4) y

15.

1.BeluncnuTh IpOU3BOAHYIO.
1) y=4x+5x+ 6/
2) y=Sin3x

3) y=e Sin3x (X2 +3X)

2.MccnenoBath noBeieHUE QYHKIIUH.

[TocTpouts rpagux.

X

4) y=—"—
)y 9-x

1) y=28x"+3x- 6
X

3) y=(x*+4) Sin5x
2.ccnenoBath noseaeHrue QyHKIMH.
[octpouTts rpadux.

X+1

4) y= X1

17.

1.BorurcnuTh Npon3BOAHYIO.

1) y=8x"+3x° 443
X

2) y=Sin’ (4x+2)
3) y=e (3x*+2X)
2.HccnenoBath noBeaeHue QPyHKIUH.
[MocTpouts rpadux.

X—8
X

4) y=

18.

1.BprancauTe MpOU3BOAHYIO.
1) y=6x"-8x%+3+/x
2) y=/Sin8x
3) y=e ¥ Cos’3x
2.UccnenoBath noBeieHUE QYHKIIUH.
[ocTpouts rpadux.

X
(x+2)

4) y=

19.

1.BbrayucianTh Nponu3BOAHYIO.

22.

1.BerancauTe MpOU3BOAHYIO.
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1) y=3x%-8x*+9x

1
Cos4x

2) y=

3) y=e ¥ Sin3x

[Toctpouts rpaduxk.

X

4 = —
)y 9-x

20.

1.BeluncnuTh IpOU3BOAHYIO.
1) y=6x>-8x+ 3
X

2) y=Cos’ (3x+1)

3) y=e “(4x3 +8x)

[Toctpouts rpaduxk.

3X
4 = —
)y X+1

21.

1.BbryncianTh Nponu3BOAHYIO.
1) y=13x%-5x°+8x + v/x
2) y=Cos®(3x+8)

3) y=e (X +4x)

[Toctpouts rpaduxk.

2.UccnenoBath noBeaeHue PyHKITUH.

2.MccnenoBath noBeieHUE QYHKIIUH.

2.UccnenoBath noBeieHue QPyHKIUH.

1) y=23x"+5x% +3x o1
X

2) y=Sin'8x
3) y=e % Cos3x
2.ccnenoBath noseaeHrue QyHKIMH.

[octpouTts rpadux.

X—2
4 =2
)y X+1

23.

1.Beruncnuth IIPOU3BOJHYIO.

1) y=6x5+4x+3\/;
2) y=¢e 4x2+3
3) y=Sin8x (2x° + 3X)

2.MccnenoBath OBeIEHUE PYHKIIUH.

[Toctpouts rpaduxk.

_ @-x)

4) y x=2)

24.
1.BprancauTe MpOU3BOAHYIO.
2 .48, 1
1) y=x"+3x"+=
X

4Sin5x

2) y=e
3) y=(4x° + 3x) Sin8x
2.UccnenoBath noBeieHUE (QYHKIIHH.

[Toctpouts rpaduxk.

X—2
4 =2
)y X+ 2

Kontpoabnas padora « MaTErpanbn

| Haifti nepBoo6pasnyo \

1. Haiitu nepsooGpas- |

1. Haiitu nepBoobpas-
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l).f3,/(l+ 3x)dx
Z)J'\/—+ X

3)Ic058xdx
4 I X* + 6

)Ix +6X+7
6)[xsm3xdx

dx
N ——
X —6x+8
2. BoruucnuTh ornpenencHHbIi
UHTErpal

2
I(3x +8x% + 2)dx
1

3. Beruncnure miomanp ¢u-
I'Yypbl, OTPAaHUYEHHOM MPSIMbI-
MU

Y=2x%+1, y=0, x=0, X=2
4. Hatitu o0beM Teaa, 00-
pPa30BaHHOTO IIPU Bpalle-
HUU KPUBOJMHEHHOM Tpa-
HELHU U3 IPeAbIAYILEro
IIpuMepa BOKPYT CBOEHN
ocu

V=7

HYI0
1)J'\/3x+ 4dx
Z)I x + 2x

3)I3|n 4Axdx
2xdx

4

)‘[5X2 +1

dx
Seranss
6) I2xe3xdx

dx
7) j ——
X" —2Xx-8
2. Beruuciaure onpeaeaeHHbIN
WHTErpaj

2
I (5x + 6x* + 3)dx
1
3

. Berancnure miuomanb
IJIOCKOM (UTypbI, Orpa-
HUYCHHOU JINHUSAMU

Y=x%+3, y=0, x=0, x=2

4. Haiitn o0beM Tena, oopa-
30BaHHOTO IPH BpaIle-
HUU KPUBOJIUHEIHON
Tparenuy U3 MpeabIy-
IeT0 MpUMeEpa BOKPYT
CBOEH OCH

V=7

HYyIO
1)Ixf5x— 8dx
2)I4X +\/—

3) j cos5xdx
4xdx
4
)I 3x*+4

J~ dx
x> +6x+8
6) I xe®*dx
dx
N
) I X% +2x —8x
2. Beruucnute onpese-
JICHHBIA UHTETPall

2
j(3x2 +5x + 4)dx
1

3. Beraucnure miomanb
¢burypsl, OrpaHu4eHHON
PAMBIMH

Y=3x%-2, y=0, x=0, x=2
4. Haiitu 00beM Teja, 00-
pa30BaHHOTO MPH BpaIIle-
HUU KPUBOJUHEHHOHN Tpa-
TIEIUH U3 TIPEBITYIIETO
npuMepa BOKPYT CBOEi
ocHu

V=7

1. Haiitu nepBooOpas-
HYIO

1).[3\/4x+ 6dx
2)15\/_+3x

3)I5|n 4xdx

3xdx
4)Ix +4

)Ix +6Xx+8
6)Ixe4xdx

7) j —
x*—4x+3
2. Beraucnuth onpe/ie-
JICHHBIN UHTETPAJ

2
_[(6x2 +3x + 4)dx

1

1. Haiitu nepBooOpa3s-
HYIO
1) I\/Bx + 5dx

Z)J-4x+2\/—

3) jsm 6xdx

2xdx
4)-|‘3x2+8

I dx
x* +4x +10
6) I Xsin5xdx
dx
L I x> —2x-3
2. Beraucuth onpeie-
JICHHBINA HUHTCrpall

1. Haiitu nepBoobpas-

HYyIO
1)I3,/(3x +1dx
2)J~5x +\/_

3) Iesxdx

4xdx
4 I 2x> -5

55 —a—m—
)Ixz +2X+8
6)[xsin6xdx

7) j —_—
X +4x+3
2. Beluucnuth onpene-
JIEHHBI UHTETPAIl

2
[ (5x* —3x —2)dx

1
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3. Brruncnure miomanb
(burypsl, orpaHUUEHHOMN
MIPSIMBIMHU

Y=4-x?, y=0, x=0, x=2
4. Haiitn 00beM Teia, 00-
Pa30BaHHOIO MPHU Bpale-
HUM KPUBOJMHEUHON Tpa-
MIEIUH U3 TPEBITYIIETO
npuMepa BOKPYT CBOEH
ocHu

V=7

2
I(C%x2 +5x +3)dx
1

3. Beraucnure miomanb
(burypsl, orpaHiYeHHON
MPSMBIMU

Y= 4+x?, y=0, x=0, x=1
4. Haiitu 00BeM Tema, 00-
Pa30BaHHOIO MpH Bpalle-
HUH KPUBOJIMHEWHON Tpa-
MEUU U3 TPEbITYIIEro
IpuMepa BOKPYT CBOEH
ocH

Vy=?

3. Beraucnure miomagb
burypbl, orpaHu4eHHON
PSIMBIMU

Y=2x*+3, y=0, x=0, Xx=2
4. Haittu 00beM Teia, 00-
pa30BaHHOTO IMPH Bpalle-
HUU KPUBOJIMHEHHON Tpa-
MEeUH U3 TIPEebITyIIero
IIpuMepa BOKPYT CBOEH
ocH

Vy=?

1. Haiitu nepBooOpas-
HYIO
1) .[ v 3x + 6dx

2)..‘5X 3\/_

3)I5n16xdx
2xdx
4
)I3x2—6
I 3dx
x2+4x+10

)Ix +5x+4
7).[xe3xdx

2. Beruucnauts onpene-
JIEHHBIN UHTETpai

2

I(Zx —3x? — 4)dx

1
3. Beruucaure miomanb
(Gurypsl, orpaHUuYEHHON
PSIMBIMHU

Y= ¢, y=0, x=0, x=2
4. Haiitn o0neM Tena, 00-
pa30BaHHOTO ITPH Bpalie-
HUU KpPUBOJMHEHHOM Tpa-
NELUH U3 IPEIbIIYIIErO
IIpuMepa BOKPYT CBOEH
ocH
V,=?

1. Haiitu nepBoobOpas-
HYIO

1) ji/zx +8dx
3x% —6/X

3) j sin(8x +1)dx
6xd

4)-|‘4x)2( 58

5)-[ X% + 2Xx -2

G)J.xesxdx

N

2. Beruucnuts onpenie-
JIEHHBIN UHTETpal

2

[ (5—3x—4x*)dx

1
3. Beruncaute miuomaas
(burypsl, orpaHU4eHHON
MPSIMBIMA

Y=3x%3, y=0, x=0, x=1
4. Hatitu 00beM Teaa, 00-
Pa30BaHHOIO IIpY Bpalle-
HUH KPUBOJIMHEWHONTpA-
MELUHU U3 TIPEIBITYIIETO
IpuMepa BOKPYT CBOEH
ocH
Vy=?

1. Haiitu nepBooOpas-
HYIO

1) j V4x +5dx
5 — 2x°
3) I cos(5x + 2)dx

2xdx
4)I3x2—4

°) I X +4x+5
6) I xe**dx

nf—>2
)Ix2+5x+4

2. Beraucauts onpene-
JICHHBIN UHTETpaJl

2
J(G —2x —3x%)dx
1

3. Beraucaure miomanb
¢burypsl, orpaHu4eHHON
PSIMBIMH

Y= 2x%+3, y=0, x=0, x=1
4. Haiitu 00beM Teja, 00-
pa30BaHHOTO IIPH Bpallle-
HUU KPUBOJIMHENHON Tpa-
MeUH U3 IPEeIbITyIIero
[IpuMepa BOKPYT CBOEH
ocH

V=7

1. Haiitu mepBooOpazHyro

1) J.S\/ZX + 4dx

2).[6x 3x?

1. Haiitu mepBooOpas-

HY1O
1) j V6x + 7dx

Haiitu nmepBoobpaznyto

1) J\/Sx +15dx

3x? —/x
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3).[sin 8xdx

4)I 4xdx
5)Ix2+4x+6
6)jxe5xdx
7)Ix2—4x—5

2. Beruucnute onpene-
JICHHBI UHTErpall

2
J(sz +5x + 3)dx

3. Beruucnure miomiaab
burypsl, orpaHU4eHHON
PSIMBIMHU
Y=3x%+2, y=0, x=0, x=1

4. Haiitu 00bem Teia, 00-
pa30BaHHOIO IMPH Bpalle-
HUU KPUBOJMHEHHOM Tpa-
MU U3 MPEIbIIyIIero

2) J~3X \/—

3) IS|n(5x+3)dx
2xdx

4

) I3x2 -8

dx
5 -
) I X2+ 4X+7
6) Ixeexdx

dx
N
)Ix2+4x—5

2. Beruucnute onpee-

JICHHBIM MHTErpal
2

i(3x —8x —5)dx

3. Boraucnure mioniaas
(burypsl, orpaHU4eHHON
HPSMBIMH

Y= 3x%-27, y=0, x=3,
x=4

3).[ cos(6x+7)dx
2) I 4xdx

dx
5 -
) I X2 +6x+10
G)Ixes”dx

dx
N——
X“—6X+5
2. BoruucnuTh ornpeneneHHbIN
UHTErpal

2
_[(6x2 —3x—8)dx

3. Beruucnure miomanp Gu-
T'Ypbl, OTPAaHUYCHHON TIPSMBI-
MU

Y= 3x%+4, y=0, x=0, x=2
4. Haiitu 00BeM Tema, oopa-
30BaHHOTO TPY BpAIICHUU
KPUBOJIMHEHHOM Tpamneuuu u3
MpeABIYILEro MpruMepa Bo-
KpyT CBOEH ocu

IpUMepa BOKPYT CBOEH 4. Haiiti 00beM Tena, V,=?
ocu 00pa30BaHHOIO IpU
V,=? BpallleHUU KPUBOJIMHEH-
HOM Tpareunuu 13
IpeIbIAYIIEro mpumepa
BOKPYT CBOEU OCH
V=7
KonrpoabHas padora «Paabi»
1 2 3
=sin?ny/n = 24(=1)" = Inn
l. 1. —/——— . 1.y n-sin= /==L 1. 1
2 2 s~ 2
o0 2 -
2. 45— 1. 1 1 .1
5 +n-1 2 =19 — 2. » —=sin=
3 Z n+1
. n:22n(n_1)! 3 i(n')z 3. ilO”an
4 - 1( n - . n=1 2" n=1 [an!
e ) PR
- 451 (1,1 4. n4.( )
5. 3(-1) 201 27 (Mth =" 3n+5
] n(n+1)
5.

5. i (_1)n
~n(Ininn)inn
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a=001

r2,(—1)“ m,

a=0001

(_1)n -1 x2n-1

1. Zm

5 6 7
2+(-12)" 1+(-1)" | 1 sn:(2+cosnz)
'L Z n—Inn | 1.iarctg 2 o nZ:l: 2n2 +1
— n°+2
1 1 - 2 S Nn3+2
2 ;n—_larctgm 2. 2(22+34) 2 §n5+sm2”
“~=n>+In“n
(2n+2) 1 &(n+5) . 2 . arctg2
32 3045 2 3 2 g sings 3. _—
n=1 -
- (2n+2)Y" 3
o 32021 5 | Sans)
=t - ) —\ 5n+1
5 2(_1)n 1 1_1 n=1
. (_1)n'2n2 1 n 0 n
> Z:n“ 2n2+1 " 5> (=1)
" . (o) “nin(n+1)
5 _
. Z; 2n+1)
> (1)t 2n+L ~00001 (—1) n
. nZ=1:( 1 n3(n+1 “ I Z
a=001 i i(—l)”l-x” o= 0,1
- & n(n-1)
o 1+(_1)” 1.
1l. —— 7 .x2n+l
nZ:(; 2n+1
8 9 10
-1 O oin2 i 2
o arcsm— sin’n sin?n
Z W ! nZ:;n2+1 nZ:;anrl
- v 1 N
2. 2t +cosn 2 nzzi‘n—cos%n Z:: 00526n
“~'3"+sinn
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3. ZW tg_

4. > n-arcsin" =

o 4n

—1)"-sin—%—

5. i( J'si 2:/n
n=1 \/3n+1

3. ZW tg_

4. > n-arcsin" =

o 4n

—1)"-sin—%—

5 i( J'si 2:/n
n=1 \/3n+1

I i(—l)”-n2 1) ( 1)
& 3 I, Z 2N, Z —)
=01 7(2n—-1)°(2n+1) «(2n+1)N
SEDTX e 2=0001 2=00001
n=0 2n+1 i X" Z(_l) .y 2n+2
~n(n+1) <16"-(2n+1)
10 11 12
o arccos(_ )'-n n-cos?®n i -Inn
1 Z 1 “~ n3+5 <=n2 -3
e n2+2
s 1 > 1 1
2. 2. nzﬂlnz_lnn 2 ;3 P~ Slnn_l
ii.arctg T 0 n" © 72n
4 > 2y 3 X ah 1)
3. > < (9043 (@22) oy
2(n+2) 4 Z}( n+1j 4 Zl“ 342" (1)
4 i(n_—l) n - (1)
A 5 1)" -t
i 1S > nzzsln-ln 2n 1( y g
5 5°sinn AN .
! _< Il.
i " “ nz(;[ Sj n=1
e} (_1)n _ _
I ; Sl a=001 a=0,0001
>0 n+1
a=0001 n. > (1) X
St (R )
1 Z X202 — n' n+1i
(2n+1)(2n+2)
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